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Det sker.....

Forsidebilledet: Fra Møllehaven - børnene morer sig i sneen

Udebliver Lokalbladet: 
Kontakt Nordjyske Distribution

reklamation@dnmh.dk
Gerne med kopi til lokalbladet9760@gmail.com

      

Lokalbladet
udkommer næste gang 20. maj 2026 (uge 21)

Sidste frist for indlevering
af stof til Lokalbladet er

15. april 2026

Vrejlev kirke:

Se alle omtaler side 20 

Sport 81:

Fodbold 
Crossdance                                  Alle tidspunkter
E-sport                                        fi ndes på klubbens hjemmeside
Badminton                                         www.pv81.dk                     

Borgerforeningen for Poulstrup og Omegn

Banko hver torsdag 
Kortspil hver tirsdag 
Generalforsamling mandag den 23. februar kl. 18.30

HarkenUGF

Yoga - mandag 18:30-19:45
Herretons - mandag 20:00-21:30
Balance & Styrke - onsdag 19:00-20:00
Petanque - onsdag 18:30- 20:30
Krolf - mandag 14:00-16:00

Kornets hus

Foredrag 24. februar kl. 19.00 med Karsten Hansen

Lokalhistorisk Arkiv

Åbent hver mandag fra 15.00 - 17.00
Generalforsamling 25. marts kl. 19 i arkivet

Hallen

Årsmøde mandag den 23. marts kl.19.00 i hallens cafeteria

Multnetværket

Årsmøde tirsdag den 17. marts kl. 19.00 i hallens cafeteria

Onsdag den 25. februar kl.17.30:
Spis-Sammen i Sæsing Kulturcenter
Tilmelding senest 12.- februar

Onsdag den 18. marts kl. 12.30:
Generalforsamling med middag 
Tilmelding senest 6. marts

Tirsdag den 24. marts kl. 10.00
Tøsetur til Dronninglund
Tilmelding senst 13. marts

Tirsdag den 21. april kl. 13.00
Banko med kaff e og kage

Tirsdag den 5. maj kl. 10.00
Bustur til Testcenter Thy
Guidet tur med frokost
Tilmelding senest 17. april

Fredag den 29. maj kl. 13.00
Besøg hos Veras vine
Tilmelding senest 21. maj

Fredag den 19. juni kl. 12.30
Sommerfest med god mad
Tilmelding senest 12. juni

Det sker hver uge
Mandage  kl. 13 - 16 Forskellige kortspil
Onsdag    kl. 10 - 12 Litteratur
Torsdag    kl.   9 - 16 Kreative aktiviteter
Fredag     kl. 13        Træværksted

Ikke-medlemmer betaler fuld pris

Aktivitetscenterets program:

Opfordring til alle foreninger:
Send dit program - tidspunkt for aktiviteter, 

stævner, sportsbegivenheder, træf eller andet 
til Lokalbladet, så samler vi det her på siden 

under Det sker



                               Lokalbladet nr. 1 - 2026 3

Vi samler alt materiale, både tekst og fotos, via vores 
mailadresse. Håndskrevet materiale kan altid afl everes 
i postkassen  eller på kontoret ved Sognehuset, Vrejlev 
Kirkevænge 1, 9760 Vrå. Husk at sætte navn og telefon-
nummer på, så vi kan kontakte dig hvis vi har spørgsmål.
Alle indlæg til Lokalbladet sendes til denne mailadresse:

lokalbladet9760@gmail.com
så tøv ikke med at sende dit bidrag. 
Iøvrigt er du altid velkommen til at kontakte en af vore 
meddelere, hvis adresser er opført sidst i bladet. De vil 
gerne være behjælpelige med indsendelse m.m.

Mangler Lokalbladet i din postkasse?
Vi får ind imellem beskeder fra beboere i sognene, om at 
Lokalbladet ikke leveres som forventet.
Vi har været i kontakt med Nordjyske Distribution, som 
står for langt hovedparten af omdelingen. 
Her har vi fået oplyst at såfremt man (kun) har fravalgt 
reklamer (reklamer nej tak) skal man have Lokalbladet 
leveret i postkassen. 
Har man derimod fravalgt både reklamer og ugeaviser, 
så bliver Lokalbladet desværre ikke leveret med Nordjy-
ske Distribution.
Kontakt Nordjyske hvis bladet mangler 
Du kan sende en mail til reklamation@dnmh.dk og 
oplys adressen, så vil distributionen efterlevere bla-
det.
Vi ved der har været store problemer med hele gader der 
ikke har fået Lokalbladet (og ugeaviser) det beklager vi 
meget, vi håber det bliver bedre. Du må gerne holde os 
underrettet om manglende levering ved at sende en mail 
til lokalbladet9760@gmail.com.
Da vi jo efterhånden lever i en digital verden, vil der for-
modentlig fremover være fl ere der fravælger reklamer og 
ugeaviser. 
Hvis du har fravalgt ugeaviser, så kan vi kun opfordre 
til selv at hente et eksemplar i våbenhuset ved Vrejlev 
Kirke.  
Bladet vil desuden være tilgængeligt i en digital udgave 
på www.poulstrup.net

Redaktionen

Fra redaktionen

Støt Lokalbladet
Lokalbladet er helt afhængig af opbakning fra alle sider, 
menighedsråd, foreninger, annoncører og ikke mindst 
frivillige bidrag i alle størrelser fra vore læsere, så for-
sæt endelig med at støtte Lokalbladet
Det kommer os alle tilgode.

Det er nu med udgivelsen af 
blad nummer 1 vi gerne vil 
modtage din betaling 

MobilePay: 805092
Tak for din støtte!
husk at anføre adresse.

Det er også muligt at lave overførsel i bank  
konto 9070 - 4340152889 
Eller du kan bruge koderne 
herunder:
Koden er således: 
+73<   + 83716045<

Husk ALTID  at anføre navn 
og adresse. 
Med venlig hilsen 
Lokalbladsredaktionen
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Fortæl os om din nye nabo
Vrejlev-Hæstrup har mange hjørner, og vi 
kan ikke selv opdage alle nytilfl yttere.

Hjælp os derfor ved at give besked, når 
nogen fl ytter til området.

Det er frivilligt at blive præsenteret – vi 
vil bare gerne give alle muligheden for en 
offi  ciel velkomst.

Redaktionen
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Gadespejlet

SOLGT skiltene er efterhånden 
blevet en naturlig del af bybilledet i 
Poulstrup, som oplever tilfl ytning af 
rigtig mange børnefamilier. I mange 
tilfælde er det ældre borgere, som 
sælger deres huse for at fl ytte i le-
jeboliger i en større by, mens bør-
nefamilierne som sagt valfarter til 
Poulstrup.
Ved en optælling på Boligsiden.dk 
kan det konstateres, at der de sene-
ste 5 år er solgt 53 huse i Poulstrup 
by. Alene i 2024-2025 er der solgt 15 
huse, og det er imponerende i en by 
af Poulstrups størrelse.
Eksempler fra Boligsiden.dk: I løbet 
af de seneste 5 år er der fx solgt 18 
huse på Hovedgaden, 6 huse på 
Lindager, 10 huse på Byager, 2 huse 
på Markager, 3 huse på Nedre By-
vej, 4 huse på Gl. Rønnebjergvej, 4 
huse på Engkærvej/Elmager, 2 huse 
på Spangvej osv.
Derudover er der også solgt mange 
huse og landejendomme omkring 
Poulstrup – fx i Tollestrup, Bastholm, 
Årup, Gunderup, Høgsted og Guld-
ager, så der blæser virkelig varme og 
positive vinde i Poustrup og Vrejlev i 
disse år.
Når man spørger tilfl ytterne, hvorfor 
de fl ytter til Poulstrup, fortæller de at 
det dels skyldes man får rigtig meget 
hus for pengene, der gør at man kan 
have en god økonomi, at vi har en 
populær friskole og børnehus, at vi i 
en mindre by har tryghed, sammen-
hold og nærvær, at Poulstrup har 
fl ere legepladser, idrætsforening, 
boldbaner, idrætshal med motions-
center, rideklub med ridebaner og ri-
dehal, spejderhus, skov og natur, at 
vi har nem adgang til motorvej E39 
og dermed kort transporttid til Hjør-
ring, Brønderslev, Aalborg osv. Der-
udover har vi kun 5 minutters kørsel 

Forrygende hussalg i Poulstrup

til dagligvareindkøb i Vrå.
I Poulstrup er der også fl ere forskel-
lige lejeboliger samt mulighed for at 
bygge nyt hus på skønt beliggende 
Tjørnager. Teksten herunder er fra 
Hjørring kommunes hjemmeside for 
salg af byggegrunde, og den beskri-
ver nogle af Poulstrups fortræff elighe-
der ret godt:
POULSTRUP med Herre-
gårdslandskab og smukke 
byhuse
Poulstrup ligger cirka 5 kilometer øst 
for Vrå, hvor der er indkøbsmulighe-
der og det tager kun knap 5 minutter 
fra Poulstrup til dagligvarebutikkerne i 
Vrå. (Netto og SuperBrugsen) og cir-
ka 11 kilometer syd for Hjørring. Der 
er få minutters kørsel til Motorvej E39.
Byen ligger i herregårdslandskabet 
omkring Vrejlev Kloster og den store 
klosterkirke, Vrejlev Kirke. Store mar-
klodder, levende hegn og vandløb ud-
fylder det storbakkede landskab.
Flere huse langs Hovedgaden og si-
degaden Birkager er opført i en stil 
påvirket af ’Bedre Byggeskik’. Hu-
sene er velproportionerede og i gode 
materialer, og de er fi ne eksempler på 
dansk håndværksmæssig byggetradi-
tion.
Langs Hovedgaden giver store en-
keltstående træer og grupper af træer 
karakter til det samlede gadebillede.
I den nordlige del af byen ligger den 
over 100 år gamle plantage Poulstrup-
lund, hvor der mellem træerne er 
etableret legeplads. Boligbebyggel-
serne er som følge af byens forholds-
vis langstrakte karakter tæt forbundet 
med de åbne landskaber, og især den 
østlige og sydlige del af byen har en 
fl ot og synlig afgrænsning mod det 
omgivende åbne land.
Der er gode rekreative stier i området, 

for eksempel Klosterruten, der er en 
naturskøn afmærket sti gennem enge 
og langs å-løb med spændende lokal-
historiske oplysninger, der går rundt 
om Vrejlev Kloster og Poulstrup. Ved 
Tollestrup Mose er der to afmærkede 
stier i landskabet med formidling om 
naturen og om de forskellige off er-
fund fra stenalder og jernalder.
Poulstrup blev kåret til Årets Bør-
neby i hele Nordjyllands Amt i 2006, 
og Poulstrup har et aktivt forenings-
liv med blandt andet borgerforening, 
forsamlingshus, idrætshal med moti-
onscenter, idrætsforening, rideklub, 
spejderhus, Børnenes Jord, Lokal-
historisk Forening, aktivitetshus, 
motorcykelklub, jagtforening og den 
populære Poulstrup Friskole og Bør-
nehus.
Kilde: www.nyudsigt.dk/by/poulstrup 
hvor man også kan fi nde oplysninger 
og priser på byggegrundene.
Derudover kan fx tilføjes følgende 
Poulstrup kan byde på:
Lokalbladet, bycykler i form af 10 
tandemcykler, landsbypedellerne ”Vi 
jø noe”, repræsentation i Landsbyfo-
rum, byfl ag, hjertestartere, fi bernet, 
mulighed for tv og Internet fra Hjør-
ring Antenneselskab, boldbaner og 
multibane, lokale håndværkere som 
fx elektriker, tømrer, VVS, autoværk-
sted, frisør, Poulstrup Ørredfi skeri 
med put & take, butik med festkjoler 
mm., Vrejlev Kirke, årligt Klostermar-
ked på fl otte historiske Vrejlev Klo-
ster, Poulstrup Festuge, julemarked 
på skolen, julefrokost med Kandis i 
hallen, Poulstrup Vandværk, kun 2 
km til Nordværk Genbrugsplads osv.
VELKOMMEN til Poulstrup og se 
evt. mere om Poulstrup på www.
poulstrup.net hvor man også kan 
læse alle lokalblade fra 1990 og op 
til i dag.

Henrik Hansen, Poulstrup.
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December bød også på en helt sær-
lig oplevelse, da én forælder invi-
terede hele børnehaven på juletur 
til sin arbejdsplads, Hotel Phønix 
i Brønderslev. Her fi k børnene en 
spændende rundtur på hotellet, mu-
lighed for at lege med forskelligt le-
getøj og ikke mindst opleve et stort 
julebord fyldt med lækkerier. Som 

Julefrokost med oplevelser
prikken over i’et kom julemanden på 
besøg med godteposer til alle børn.
Det blev en dejlig tur, hvor både børn 
og voksne gik derfra i endnu bedre 
julehumør. Vi er meget taknemme-
lige for det store engagement og den 
opbakning, vi møder fra forældre og 
bedsteforældre. Sammen er de med 
til at skabe nærværende oplevelser, 

som styrker børnenes trivsel, fælles-
skab og glæde ved hverdagen i vores 
dagtilbud.
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December måned bød igen i år på 
masser af julehygge, traditioner og 
fællesskab i vores dagtilbud. En af 
årets højdepunkter var vores årlige 
klippedag, hvor alle børn inviterede 
bedsteforældre eller andre nære re-
lationer, som havde mulighed for at 
deltage.
Op til dagen var børnene meget 
spændte og glædede sig enormt til at 
få besøg af kendte og kære voksne 
i børnehaven. Det betyder meget for 
børnene at kunne vise deres hverdag 
frem og inddrage deres nære relatio-
ner i leg, kreativitet og fællesskab.
Til klippedagen var vi så heldige at 
have fået doneret to juletræer, som 
børn og gæster sammen pyntede. 
Der blev lavet masser af fl ot julepynt 
til institutionen - både i karton, med 

Julehygge
fællesskab og særlige oplevelser i vores dagtilbud

perler og af genbrugsmaterialer. 
Samtidig var der mulighed for at lave 
juledekorationer og bage pebernød-
der, som kunne tages med hjem. Fle-
re børn havde også budt ind med for-
skellige godter, som blev samlet på 
et fælles tag-selv-bord, hvilket skabte 
ekstra glæde og julestemning.
Der blev hygget, snakket, leget, klip-
pet og klistret, mens madpakker, ju-
lelækkerier, kaff e og saftevand blev 
nydt i godt selskab. Vi var så heldige, 
at der blev bagt så mange pebernød-
der, at alle børn fi k nogle med hjem 
- og derudover havde vi pebernødder 
at nyde fl ere gange i løbet af decem-
ber.
Hele december har været fyldt med 
juleaktiviteter. Der er blevet lavet ju-
legaver, lavet nisseløjer, læst julehi-
storier og set en 
julefi lm sammen. 
Nisserne har også 
været en fast del 
af hverdagen og 
har været med 
børnene hjemme 
på besøg, hvilket 
skabte stor begej-
string og mange 
gode fortællinger, 
da de kom retur 
igen
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Generalforsamling
Borgerforeningens generalforsamling 
sker i år mandag den 23. februar kl 
18.30, hvor der serveres stegt fl æsk 
med persillesovs, det er efterhånden 
ved at være en fast tradition at gene-
ralforsamlingen indledes med spis-
ning.  Bestyrelsen har haft hjælp fra 
spejderne med at omdele indkaldel-
ser og vi håber at der kommer mange 
til generalforsamlingen. Tilmelding er 
nødvendigt senest 16. februar
Man skal være medlem af Borger-
foreningen for at kunne deltage – du 
kan indmelde dig på borgerforenin-
gens hjemmeside: www. Poulstrup-
borgerforening.dk 

Arrangementer
Der er planlagt en forårsfest med mu-
sik og dans til fredag den 27. marts 
kl. 18.30. Vi vil denne gang servere 

smørrebrød og det vil være nødven-
digt med tilmelding senest den 20. 
marts. Musikken leveres af Morten 
Bech, som leverer god dansemusik, 
så trænger I til at få rørt benene er det 
bare med at få jer tilmeldt. Prisen er 
100,- kr. pr. person for medlemmer og 
150 kr. for ikke medlemmer

Udlejning af forsamlingshu-
set
Vi oplever stor efterspørgsel efter at 
leje forsamlingshuset til diverse ar-
rangementer, fødselsdage, barne-
dåb, konfi rmation m.m. Kontakt Per 
Christensen på tlf. 23 11 65 49 eller 
brug kontaktformularen på hjemmesi-
den, hvis du har spørgsmål, eller vil 
reservere en dato

Nyt fra Borgerforeningen

Borgerforeningen

Hjertestarter
Borgerforeningen fi k en forespørgsel 
om ikke det var god ide at der var en 
hjertestarter ved forsamlingshuset, 
der kommer jo mange bare til vores 
bankospil. Bestyrelsen fandt det var 
en rigtig god ide, og søgte samtidig om 
støtte til indkøbet. Vi var så heldige at 
Sparekassen Danmark fonden done-
rede godt 20.000 kr. til hjertestartere 
og Forsikringsselskabet Vendsyssels 
fond donerede lige knap 10.000 til 
et skab. Skabet med hjertestarteren 
bliver sat op udenfor indgangen til 
forsamlingshuset og kan selvfølgelig 
bruges af alle i byen. 

Hjertestarteren er opsat ved indgangen til forsamlingshu-
set på Birkager 6 i Poulstrup 

Skabet til hjertestarteren er doneret af Forsikringssel-
skabet Vendssyssel fond

Selve hjertestarteren er doneret af Sparekassen Dan-
mark Fonden Vendsyssel
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Slægt Larsen. 
Sigrid fortæller om hendes barndom. 
Min barndom begyndte i 1920, da jeg 
er født i dette år, som den syvende og 
sidste af Kristine og Julius børnefl ok. 
Det var på Hæstrup Hede, de var fat-
tige husmandsfolk, og i 1908 købte 
mine forældre et gammelt og forsømt 
husmandsbrug på otte tdr. land, et 
lille lerskur må man vist hellere kalde 
det, med lerklinede vægge. Der havde 
engang været kalket hvidt i stuen og 
soveværelset, i ”frammeset” køkke-
net - var der en åben skorsten, hvor 
der hængte en gryde over den åben 
ild når der skulle koges kartofl er. Stegt 
fl æsk og spegesild var de retter som 
kom på bordet de seks dage om ugen, 
om søndagen stod menuen på fl æ-
skepandekager og sødsuppe. 
Huset på heden blev købt af mine for-
ældre i 1908, og var i så elendig forfat-
ning at det var tvingende nødvendigt 
at bygge et nyt hus. De boede således 
kun i det gamle hus fra november til 
det nye var færdig i 1909, de havde på 
det tidspunkt to drenge en på fi re og 
en på et år - min mor fødte i 1910 en 
lille dødfødt dreng, drengen var fuld-
båren, men det var en meget streng 
fødsel. Der gik for lang tid inden dren-
gen blev født, så han var død ved 
fødslen, jordmoderen trøstede hende 
med at hun var stærk og sagtens kun-
ne føde, men der gik altså for lang tid, 
og mine forældre sørgede meget over 
dette tab. 
Knap to år senere blev min ældste sø-
ster født, og der var glæde i det lille 
hjem, efter tre drenge og nu en pige, 
der var bare det ved det et at pigen 
var født to måneder for tidligt, og ve-
jede kun 1200 gram. Hun blev hjem-
medøbt og ingen andre end min mor 
troede på at hun kunne overleve, men 
med kærlig og omhyggelig pleje og 
med to fl asker varm vand, en ved hver 
side, lykkedes det min mor at holde liv 
i hende. Hun blev fodret med en lille 
sølvske, der også er i familiens eje 
endnu. På denne tid var det utroligt, 
hvad der kunne nås af arbejde og bør-
nepasning, min far var brænder på 
Rønnovsholm teglværk. 
Der blev igen født en pige i 1914, og 
med dette årstal kom 1. verdenskrig, 
og min far blev indkaldt til militærtjene-
ste, og så var min mor alene om børn 
og landbrug. Det var et hårdt liv, men 
ved fl id og sparsommelighed kom 
ejendommen op at stå, og de har fl ere 
gange fået præmier fra husmandsfor-

eningen, og det var de meget stolte af.
I 1917 blev min yngste bror født, og i 
1920 som den sidste i fl okken blev jeg 
født, jeg kan huske få ting fra jeg var tre 
år, det var den sidste gang jeg lå i vug-
gen, jeg havde haft halsbetændelse, og 
da jeg kom op igen, havde min mor syet 
et nyt forklæde til mig, det var rødt og 
franskmønstret med fl æser og sløjfer, 
jeg kan se det for mig endnu. Jeg var 
så glad og stolt af dette forklæde, hver 
gang der kom nogen på besøg, ja så 
kunne de ikke blive fri for at se det, og 
jeg måtte kun bruge det ved særlige lej 
ligheder. 
Da jeg var fi re år, døde min far af tu-
berkulose, det var en uoverskuelig sorg 
for min mor, hvad skulle hun gøre med 
fi re børn u-konfi rmerede børn, en på 12 
år, en på 10 år, en på 7 år, og en på 
4 år, begge mine forældre var på det 
tidspunkt 41 år, de to ældste børn var 
16 år og 19 år. Men min mor tog kam-
pen op, og drev landbruget videre med 
min ældste brors hjælp, forinden havde 
de købt en lille ejendom til, så der var 
nu i alt 13 tdr. som seks mennesker 
skulle leve af. Vi fi k alle fi re en hæder-
lig konfi rmation, men når jeg tænker 
tilbage på min barndom, hvor har den 
været fattig på materielle goder, ingen 
legetøj, ingen gaver, hverken til jul eller 
fødselsdag.

I 1927 fi k vi alle fi re et ludospil i julega-
ve, men vi skulle til gengæld love før vi 
fi k det, at der ikke blev noget skænderi 
eller uenighed, for så blev spillet lagt 
væk, vi havde heller ikke så meget tid 
til leg, det var nødvendigt at vi hjalp til 
med arbejdet som skulle gøres. 
Jeg var som sagt den yngste af fl okken 
og det var både godt og skidt, jeg fi k al-
tid skylden for de unoder der blev gjort, 
det var især dyrene vi hjalp til med. Når 
køerne skulle ud på græs skulle der la-
ves tøjr til hver enkel ko, og så skulle de 
kobles når de skulle i marken, vi havde 
en ko som hed Jep og der var ikke en af 
os børn, der ikke havde gået rundt med 
blå mærker efter den havde stanget 
os med hornene, men så måtte man 
lære at passe bedre på, og ikke komme 
for tæt på den sagde mor. Alle dyrene 
havde navne, den gamle Vrejleko, den 
bette Vrejleko, så Jep, Karo og Jette, vi 
havde også to islændere som hed Lotte 
og Lise, dem fi k vi lov at ride på, når de 
skulle på græs i engen. Det kunne nu 
godt krasse lidt på lårene, hvis de var 
lidt våde, og der kunne sidde hår længe 
efter vi var kommet hjem 

Kattene hed Fløjlspels og Grå-
pels, vi gik som regel med rifter 
i ansigtet af Fløjlspels, den var 
lidt ond, eller den var sin egen 

Lokalhistorie
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I december holdt mandagsholdet 
juleafslutning kl. 11.30
Hanne & Jørgen havde pyntet op 
og gjort klar.
Gerda hentede vores smørrebrød
Der blev hygget med både små og 
store glas
Da vi var klar, blev der spillet pak-
kespil, så blev fi k vi også lidt mo-
tion.
Inden kaff en & risalamande, som 
Karsten havde lavet, skulle der 
spilles lidt kort & terninger.
Vi sluttede dagen af med at aftale 
at vi startede op igen d. 5. januar 
2026.

dame. Gråpels havde vi fået som 
killing af min bedstemor. Hunden fi k 
vi først da jeg var ni år den hed Bit-
ten Blikfelt, vi havde set en pige der 
skulle giftes der hed sådant, og det 
var sådan et pænt navn synes vi. Når 
vi ingen købt legetøj havde kunne vi 
med fantasi lave noget af de ting vi 
fandt, sten som var dyr, pinde til ind-
hegning, og lignende.

Min første skoledag. 
Min første skoledag fandt sted d. 1. 
maj 1927. Jeg var den yngste af 6 
søskende, og nu var det snart min tur 
til at begynde i skolen. det var spæn-
dende, nej hvor jeg længtes efter d. 
1. maj. Jeg var fyldt 7 år i marts, og 
på denne tid begyndte skoleåret den 
1. maj. og nu var det altså min tur til at 
komme i skole. Jeg talte søndagene 
fra jeg var blevet 7 år, og så frem til 
maj. 
Jeg var meget stolt af alt det jeg 
kunne, jeg var kommet så vidt at jeg 
kunne AB C - en. og var begyndt at 
læse i den røde læsebog. Endelig 
kom dagen, de små skulle møde kl. 
11 :00, så havde de store klasser fri, 
jeg havde en bror i lille klasse, og en 
søster i store klasse, de skulle hjælpe 
mig igennem den første dag. 
Der skulle komme en fotograf, hvor 
alle børnene i skolen skulle med 
på billedet, det var vel nok skønt at 
skulle fotograferes ude i skolegården, 
men da fotografen kom, var mine to 
søskende blevet enige om at de ikke 
ville med på billedet, og det skulle 
jeg så heller ikke. De trak mig ud 

Indsendt af Henny Madsen

Krolf juleafslutning

bag døren i gangen, jeg 
vrælede, men kom ikke 
med. Så ville de vise mig 
skolestuen, og vi fi k dø-
ren lukket op, jeg havde 
aldrig set så stor en stue, 
der var tre høje vinduer, 
og så alle de borde og 
bænke, jeg synes de 
skråede opad, men det 
var synsbedrag. 
Så kom tiden hvor timen 
begyndte, alle var stille vi 
var 7 der begyndte den 
dag, vi skulle rejse os op 
enkeltvis, og sige vores 
navn højt så alle kunne 
høre hvad vi hed, og nu 
var stoltheden godt nok 
væk, det blev kun til en 
lille hvisken mellem tæn-
derne, og det var slet ikke 
til at forstå. Mine søsken-
de havde fortalt så meget 
sjovt fra skolen, men det 
her var ikke sjovt, det var 
meget pinligt. 
Den første dag fi k vi en 
skiff ertavle og en griff el, 
det fyldte meget lidt i den 
skoletaske som min mor 
havde syet af overallstøj, 
jeg havde også en mad-
pakke med, som bestod 
af 2 halve stk. rugbrød 
med sukker på, pakket 
ind i avispapir.

Lokalhistorie
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Poulstrup Aktivitetscenter

Nyt fra Aktivitets-
centeret
Kreativiteten blomstrer på Aktivitets-
centeret. Her hækles der af Birthe og 
Kamille, strikkes små engle, kniples, 
laves patchwork, sys lapper og ar-
bejdes med mange andre former for 
håndarbejde – alt imens snakken går 
lystigt.
Den 27. oktober havde vi en hyggelig 
aften med musik og smørrebrød. Ture, 
Kasper, Georg og Frank – De Gyldne 
Svaner – stod for musikken og med-
bragte sanghæfter til fællessang og lidt 
dans. Indimellem blev der fortalt små 
vittigheder, så også lattermusklerne 
blev rørt. Det var en helt igennem fan-
tastisk aften.
Den 5. november blev der afholdt hyg-
geeftermiddag med forskellige spil, 
og den 25. november gik juleturen til 
Landlyst Planteskole. Her så vi, hvor-
dan en adventskrans blev lavet færdig, 
og vi blev forkælet med æbleskiver og 
gløgg.

Den 2. december stod den på julebanko, hvor præmierne 
bestod af julemedister og grønkål med tilbehør. Som en 
ekstra gevinst var der et spil, hvor en fuld plade gav en 
juledekoration, som Gudrun var heldig at vinde.

Den 12. december sluttede vi året af med julefrokost og 
vores sædvanlige, lækre julemad fra Bondestuen. Godt 
mætte og i godt humør spillede vi pakkespil på en lidt an-
derledes og meget morsom måde. Til sidst nød vi risala-
mande og kaff e, ønskede hinanden glædelig jul og godt 
nytår – og sagde på gensyn i 2026.
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Torsdag d. 15. januar gentog Poulstrup Friskoles SFO sidste 
års succes og indbød til nytårstaff el for alle børn og forældre. 
Det blev endnu mere fantastisk end sidste år. Ca. 50 foræl-
dre mødte op og havde en hyggelig eftermiddag sammen med 
børn, personale og de andre forældre. 
15 store hjemmebagte kager og mange liter “champagne” se-
nere sluttede vi og var rigtig rigtig glade for årets nytårsfest. Vi 
nyder at se hvordan snakken går og at se børn og voksne lege 
på kryds og tværs. 
Tusind TAK til alle fremmødte forældre, for at have lyst til at 
gøre dagen til en fest og TAK for hjemmebag.  
Vi ses igen næste år!

Nytårstaff el i SFO
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I november 2025 har Spejderhuset fået 
et tiltrængt og længe ønsket indendørs 
løft. Det gamle gipsloft fra 1980’erne i 
hele stueetagen er blevet udskiftet med 
moderne, lyddæmpende akustikplader, 
og samtidig er der installeret ny belys-
ning.
Det betyder, at akustikken er markant 
forbedret, støjniveauet er reduceret be-
tydeligt, og den tidligere genklang i rum-
mene er stort set forsvundet. Det er nu 
langt lettere at tale sammen, holde mø-
der, lege og gennemføre aktiviteter.
Samtidig har den nye belysning gjort 
rummene lysere og mere indbydende. 
Det gør Spejderhuset mere behageligt 
at opholde sig i, uanset om det er til 
spejdermøder, fællesarrangementer el-
ler andre aktiviteter.
Forbedringerne har allerede haft en tydelig positiv ef-
fekt på både trivsel og samvær og giver bedre rammer 
for indendørsaktiviteter – især i vinterhalvåret, hvor vi 
bruger huset ekstra meget.
Projektet har kun kunnet lade sig gøre takket være 
stor velvilje og tilskud til arbejdet, hvilket har gjort det 
økonomisk muligt at gennemføre forbedringerne. Vi 
har fået 50.000 kr. fra Norlys Vækstpulje og 30.000 kr. 
fra Hjørring Kommunes medfi nansieringspulje. Det er 
vi meget taknemmelige for.
Vi vil også gerne rette en stor tak til de håndværkere 
og leverandører, der har været involveret, og som 
også har givet et tilskud til projektet:
• Tømrer: Nordjysk Totalbyg ApS
• El: Ejgils El-Teknik A/S
• Belysningsarmaturer: LEDLight Danmark A/S

Vi glæder os over et mere roligt, lyst og funktionelt 
Spejderhus, som nu er endnu bedre rustet til mange 
års spejderliv og fællesskab.

Nye lofter og bedre lys i Spejderhuset

Årsmøde 
i Vrejlev-Hæstrup Hallen
Mandag den 23. marts kl. 19.00 afholdes der årsmøde i 

Den selvejende institution 
Vrejlev-Hæstrup Hallen.
Regnskab, budget og beretning fremlægges
i h.t. vedtægterne.
Kom og hør om bestyrelsens planer for hallen og få en snak om 
fremtiden for vores lokale samlingssted.
Der serveres lidt ost og vin - 
Alle er velkommen.
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Sport 81

I weekenden den 9.–10. januar var 
der masser af liv i hallen, da PV 
Sport 81 afholdt årets Nytårscup. To 
dage fyldt med fodbold, engagement 
og hyggeligt samvær satte en fl ot og 
energisk start på det nye år.
Allerede fredag aften blev Nytårs-
cuppen skudt i gang med seniortur-
neringen, som samlede både spil-
lere og tilskuere til en stemningsfuld 
aften. Kampene var intense, humø-
ret højt, og det var tydeligt, at mange 
glædede sig over at mødes omkring 
sporten og det sociale fællesskab.
Lørdag fortsatte turneringen med 
kampe på fl ere niveauer og i forskel-
lige aldersgrupper. Der blev spillet 
med stor indsats og fair play, mens 
familie, venner og lokale borgere 
kiggede forbi for at heppe og være 
en del af arrangementet. Nytårscup-
pen er efterhånden blevet en fast 

tradition i PV Sport 81 og et populært 
samlingspunkt i starten af året.
Også i cafeteriet var der stor aktivitet 
begge dage. Her oplevede vi en im-
ponerende opbakning fra byen, hvor 
mange valgte at støtte foreningen 
ved blandt andet at købe de efterhån-
den meget populære stjerneskud, 
som har udviklet sig til en hyggelig 
og fast tradition under Nytårscuppen. 
Det skabte både travlhed bag disken 
og god stemning omkring bordene.
Et arrangement som Nytårscuppen 
kan ikke gennemføres uden opbak-
ning fra det lokale erhvervsliv. PV 
Sport 81 vil derfor gerne rette en 
stor og hjertelig tak til vores spon-
sorer: Centrum Auto, Vrejlev Mølle-
gård, Auto Mind, Høgsted Kvægbrug, 
Poulstrup Friskole og Vendsyssel 
Isolering. Deres støtte betyder meget 
og er med til at sikre, at foreningen 

fortsat kan skabe gode oplevelser og 
stærke fællesskaber.
Der skal også lyde en stor tak til de 
mange frivillige, dommere og delta-
gende hold, som alle bidrog til, at Nyt-
årscuppen blev afviklet på bedste vis.
PV Sport 81 er meget taknemme-
lig for den store opbakning fra både 
sponsorer og lokalsamfund – og vi 
glæder os allerede til næste gang, 
Nytårscuppen løber af stablen.

Centrum Auto Nytårscup i PV Sport 81
 – en weekend med fodbold, fællesskab og stærk lokal opbakning
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Ole Jensens beretning om rejsen fra 11.-
19. nov. 2025
På opfordring af Henny Madsen fra 
Lokalbladet har jeg lovet at give et lille 
referat af vores tur til de varme lande. 
Vi fi k et tilbud som vi ikke kunne sige 
nej tak til, et tilbud der kom til 5 onk-
ler og far Bjarne fra Anne Stine, vores 
niece. Så kunne vi ved selvsyn se, 
hvordan hun og hendes mand Lasse 
og 3 børn boede. Tænkte jo, ”at du 
skal gøre det, mens du stadig kan”.
Meeeeen , det er mange år siden, vi 
brødre og fætre fyldte godt op på Har-
kens fodboldbaner lørdag eftermid-
dag, vi er ikke 25 år længere, kunne 
helbredet klare det?  Desværre, 2 af 
os, Ebbe og Per måtte af helbreds-
mæssige grunde afstå fra tilbuddet, 
men vi 4 andre takkede ja. Carsten, 
far Bjarne, Fin og gamle Ole drog da 

ud fra Møgelhøj en fugtig formiddag 
11. nov. med kurs mod Hamborgs 
lufthavn.
Mellem bygerne fandt vi plads til at 
fortære madpakken, inden vi sent på 
eftermiddagen nåede et parkerings-
hus i mange etager. Vi landede på 7. 
og fandt her plads imellem hundred-
vis af andre biler. Op og op, rundt og 
rundt, man følte sig hensat til Trolde-
stien i Norge. Der var natur, her var 
beton på beton i mindst 4 tårne. Puha, 
blev så glad for at man bor i Rakkeby. 
Her er mylderet til at overse. Farvel til 
Bjarnes Fordvogn og på gensyn om 
8 dage, om vi overhovedet kan fi nde 
den igen? Vi var lykkeligvis uvidende 
om, at det at komme ud herfra på til-

bageturen, kom til at give turens stør-
ste besvær. Den tager vi til sidst.
Overnatning og morgenmad på Radi-
son Blue hotel, alt, også billetter var 
bestilt og arrangeret af Anne Stine 
nede fra Benin. Altså bare nemt for 
os. Indtjekning i lufthavnen, hvor før-
ste step gik til Paris, bare små 2 timer 
i luften. Først bagage, venten, vise 
pas, kontrol og atter kontrol, for vores 
sikkerhed selvfølgelig, og atter ven-
ten. Også i Charles de Gaule lufthav-
nen kontrol på kontrol og venten. En-
delig afgang i kæmpedåsen med 61/2 
times fl yvning forude. Sidder og tæn-
ker at det egentlig er utroligt, at sådan 
en kæmpe kan bære os og bagage i 
luften så længe. Når vi når Cotonou 
lufthavnen er vi 8000 km fra Møgel-
høj. Fra 5 graders varme derhjemme 
til 25 grader hernede. Bjarne sad 

med nøgne 
fødder hele 
vejen. Hvis 
de øvrige 
passagerer 
havde gjort 
det samme, 
ville det 
hele have 
været sort 
i sort, for vi 
var klart i 
m ind re ta l . 
Så destina-
tionen så ud 
til være den 
rigtige.
Langt om 

længe Cotonou. Hold da op sikken 
varme. Den næsten slog os i møde. 
Af med jakke, trøje, og undertrøjen 
løsnet ned over bukserne, der des-
værre endnu var de lange. Uden for 
stod Lasse og chauff ør i mørket med 
hver sin bil, klar til at køre os til hjem-
met. Eventyret kunne begynde. På 
den korte vej og et syn på kuff erten 
var nok til at fortælle, at man nu igen 
havde pakket forkert. Hvad skulle 
alle de undertrøjer, skjorter og sokker 
med for. Tshirts og shorts var rigeligt.
Det var ingen ringe bolig Anne Stine 
og Lasse beboede. Den var i 2 eta-
ger og pænt med værelser, sådan at 
vi drenge nordfra kunne bo 2 og 2. Er 
vant til at ligge med sovekammervin-
duet åbent om natten, så havde mine 
betænkeligheder. Men nej, det var 
der ingen grund til, en ventilator holdt 
temperaturen under 18 grader, så jeg 
har næsten aldrig sovet bedre.

Lasses arbejde.
Langt hjemmefra, og dog med for-
bindelse. Lasses fi rma hedder AAK- 
AB. Bogstaverne står for Aarhus/ 
Karlsham og er en svensk koncern 
med hovedsæde i Malmø. Det har 
sin oprindelse i Aarhus, stiftet i 1871 
under navnet Aarhus Oliemølle, men 
fusioneret med svenskerne i 2005.
Fra starten pressede man olie af pal-
mekærner til dyrefoder. Senere blev 
olien brugt til margarine m.m. Fra 
1892 kom kemiingeniør M.C.Holst 
ind som teknisk leder, og var i for-
skellige stillinger i fi rmaet i 55 år, 
fi rmaets mest betydende mand, og 

Fra Møgelhøj til Benin.

Møgelhøj på Guldager mark. Herfra vor 
verden gik, herfra vores tur til Benin 
startede.

Sådan så verden ud næste morgen. Carsten, Ole, Bjarne, og Finn i spændt forventning.
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skulle ifølge Dansk biografi sk leksi-
kon ligge begravet på Vrejlev Kirke-
gård. M.C.Holst er farfar til Troels og 
oldefar til Malthe Holst Vrejlev Klo-
ster. Større er verden så heller ikke. 

Og hvorfor arbejder Lasse hernede i 
varmen så langt hjemmefra? Jo, det 
gør han, fordi han opkøber sheabær/
frugter for AAK, hvorefter de sejles 
nordpå til Aarhus og Karlsham, og 
forarbejdes til brug i parfumer, cho-
kolader og andre gode ting vi sætter 
pris i vores rige verden.

Tilbage til oplevelserne:
Første tur foregik langs Afrikas læng-
ste vægmaleri, 1,5 km. Imponerende, 
smukke og noget pænere end Berlin-
muren faktisk. Billederne havde af-
sæt i landets historie og natur.

Derefter til Quida med ”Den hellige 
Skov”. Her stødte Eric til som guide, 
og han kunne hele woodoo historien, 

de indfødtes urtro, 
der har sit centrum 
her, og hvorfra den 
med slaverne har 
bredt sig til den an-
den side af Atlanten. 
Fra Benin til Haiti er 
der stærke forbin-
delser. Haiti et rigtig 
woodooland.

Slavehandel.
Videre gik det ned 
mod stranden til 
”Port of No Return”. 
Et stærkt sted for 
en gammel histo-

rielærer. Herfra sejledes tusinder/ 
hundredtusinder af sorte sjæle som 
slaver over Atlanten til et forfærde-
ligt og umenneskeligt liv i Amerika. 
Bundne i lænker, liggende i bunden 
af skibene i deres skidt og skarn, på 

en tur på 3-5 uger, alt 
afhængig af vind og 
vejrforhold. Mange, 
nær ved 1/3 nåede al-
drig så langt, de endte 
som hajføde. Vel an-
kommen på den an-
den side sat til salg til 
højstbydende, uden 
det mindste hensyn 
til bånd og familiefor-
hold. På den måde 
blev børn og voksne 
og par ofte skilt fra 
hinanden til en frem-
tid med hårdt umen-
neskeligt arbejde i 
brændende sol og 

daglige pisk og fornedrelser. Ikke til 
hverken at forstå eller forsvare i dag.  
Der arbejdes nu på at lave et center/
museum, mindested for en grim tid. 
Når man står der i dag, kan man ikke 
undgå at være fl ov på de hvides veg-
ne, og hvad mon de sorte tænker, når 
de ser os gå rundt her?
10-15 mio. mennesker udskibedes 
fra Vestafrika, skønner man. Også 
Danmark var med. Ikke langt herfra 
i Ghana havde vi såmænd 5 forter 
med Christiansborg liggende ved ho-
vedstaden Accra som hovedfort. Fra 
1650erne til 1803 sejlede vi mellem 
50 og 100.000 lænkede sorte over 
havet, i hovedsagen til de 3 Vestindi-
ske øer St. Jan, St. Croix og St. Tho-
mas. 

Ingen formildende undskyldning at 
slavehandel har fundet sted langt 
tilbage i tiden efter stammekrige afri-
kanerne imellem og med hjælp af 
villige arabiske købmænd, der med 
udgangspunkt på øen Zansibar drev 
ivrig handel med de indfødte, der 
blev solgt nordpå til arabiske lande 
og østpå mod Indien. Antallet menes 
at overgå vores millioner.

Turen fortsatte til en sø, hvor nogle 
kvinder udvandt salt af jord. Det kog-
tes på primitiv måde, og resultatet 
blev en ganske lille smule salt, der 
blev solgt inde i storbyen. At man 
kunne få et levebrød af det, var ret 
uforståeligt for os velbjergede nord-
boer.

Afrikas længste vægmaleri

Ingen tvivl. En frugtbarhedsgud. 
Anne Stine med ryggen til

”Port of No Return”.Ingen vej tilbage for de rædselsslagne lænkede sorte mennesker. 
Igen Anne Stine med ryggen til. Et grumt sted.
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Ganvie.
Skøn var sejlturen til stolpelandsbyen 
Ganvie, hvor 40.000 mennesker lever 
i huse, der står på pæle i vandet. Kun 
hist og her fandtes småøer, hvor børn 
kunne røre sig. På vejen derud mødte 
vi folk, der kom roende/stagende/sej-

lende i deres små både, enten på vej 
til storbyen eller tilbage derfra med 
varer. Det menes for øvrigt, at byen er 
opstået ved, at folk fl ygtede og gemte 
sig herude, for ikke at ende som sla-
ver. For den gamle skolelærer var det 
en ekstra stor oplevelse at besøge en 
skole på øen. Da vi kom ind i klas-
sen, rejste alle elever sig op, ret som 
siv, stod musestille og betragtede de 
mærkelige hvide besøgende menne-
sker. Der var 60 børn i klassen, der i 
deres lysebrune uniformer på mørke-
brun baggrund tog sig rigtig godt ud. 
Dristede mig ned bag i klassen, lånte 
en af børnenes tavler og skrev Den-
mark og Ole med kridt. Straks var der 
fl ere, der kom med deres tavler og 
viste, hvad de hed, og ville have mig 
til at skrive. Carsten kom til at hed-
de Gaston, undervisningssproget er 
fransk. Kunne have brugt megen tid 
her, men vi måtte videre. Bilder mig 
ind, at vi også i Guldager skole sad 
med sådanne tavler i de små klasser, 
men det er jeg vist ene om at tro. Tav-
le og kridt, en glimrende billig hjælp i 
undervisningen, og godt at se at de 

fl este børn i landet går i skole. Den 
ro og respekt børnene udviste her, 
kunne vi godt bruge lidt af i Danmark, 
vil jeg tro.

Kvinderne i Benin føder ca. 5 børn i 
gennemsnit. Det betyder at folketal-
let på 25 år vil være tæt på fordoblet 

fra de nuværende 14 mio. til 28 mio. 
Det vil blive svært at brødføre alle i et 
land, hvor mange har døje nok med 
at fi nde maden i dag.

Lasses lager.
Lasse ville vise os sit lager med 
Sheafrugter. AAK køber for mange 
penge, penge der forhåbentlig ender 
i Benins statskasse? Køreturen der-
ud foregik i et mylder af trafi k, hvor 
færdselsregler synes totalt fraværen-
de, alt kørte i sit eget reglement. At 
der ikke skete uheld undredes i den 
grad. Knallerter/scootere af kinesisk 
oprindelse og godt osende, og biler 
i utallige hobe kørte ud og ind mel-
lem hinanden. Mange af de tohjulede 
med op til fl ere bag chauff øren, gjor-
de det ikke mindre farligt. Vi sad med 
hænderne i skødet. Lasse tog det 
meget roligt, fandt hallen, som var af 
en pæn stor størrelse, og halvt fuldt 
med nødder. Den skulle fyldes helt 
op, før der var en skibsladning. Det 
gjorde noget af et indtryk på os, at se 
små senede mænd gå med små 90 
kg. på ryggen op ad smalle planker 
og oven på sække. Tænkte på vo-
res far, der fortalte, at han som ung 
gik med 100kg. korn på ryggen fra 
tærskeværket over gårdspladsen og 
op ad en lille stige op på stuehusets 
loft. Vores far vejede på det tidspunkt 
selv 65 kg. Lasse og fi rmaet havde 
lejet et fi rma til arbejdet, så de havde 
ikke direkte noget med afl æsningen 
at gøre. Heller ikke Lasse var over-
glad for måden det foregik på, men 
lov følge eller land fl y, det kunne ikke 
være anderledes.

Beretningen fortsættes i næste nummer 
af Lokalbladet 

Pæne, nysgerrige, høfl ige skolebørn.

En sej bette fyr
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Igen i år har Møllehaven holdt den årlige juletræsfest i Harken 
hallen, og der var stor opbakning omkring den. Når Møllehaven 
holder juletræsfest, kan det udefra ligne en hyggelig eftermid-
dag med sang, lys og glade børn. Men for børnene rummer ju-
letræsfesten meget mere end kun julestemningen. Den rummer 
fællesskab, mod, selvværd og vigtige erfaringer med at høre til.
Allerede måneden op til juletræsfesten begynder børnene ak-
tivt at deltage i forberedelserne. De laver julepynt til det store 
juletræ, hvor de klipper og klistrer, de øver Luciaoptog og taler 
om den kommende fest der skal holdes. Her oplever børnene, 
at de er en del af noget større - et fællesskab, hvor alles bidrag 
har betydning for festen. På dagen går børnene og de voksne i 
hallen for at pynte det store juletræ, og når deres hjemmelavede 
pynt hænger på træet, bliver det et synligt bevis på, at det de 
laver og bidrager med har værdi - ikke kun for én selv, men også 
for det fællesskab, som barnet er en del af. 
Fælles traditioner, som juletræsfesten, skaber tryghed og sam-
menhæng i børns hverdag. Når børn, forældre, bedsteforældre 
og personale samles, oplever barnet, at nogle af de vigtigste 
voksne i dets liv mødes omkring noget fælles. Det styrker barnets 

Juletræsfest i et børneperspektiv.

følelse af til-
hørsforhold 
og identitet 
- følelsen af 
at høre til i et 
fællesskab, 
hvor man er 
set og anerkendt.
Luciaoptoget er et særligt eksempel på, hvordan børn udvikler mod 
og selvtillid. At gå sammen med andre, synge og optræde foran et 
publikum kræver øvelse, koncentration og ikke mindst mod. For 
mange børn er det en stor personlig sejr at turde deltage. Når det 
lykkes, vokser barnets tro på egne evner og dets lyst til at deltage 
i fællesskabet.
Juletræsfesten er derfor ikke blot en tradition, vi gentager år efter 
år. Det er et pædagogisk rum, hvor børn lærer vigtige livskompe-
tencer: at deltage, at turde, at bidrage og at høre til i et fællesskab. 
Det er erfaringer og minder, som rækker langt ud over julen, og 
børnene tager dette med sig videre i livet.
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Science, sne og sjov i Børnehuset Møl-
lehaven. 
I Møllehaven har vi nydt alt den sne som er kommet, vi har brugt timer på kæl-
kebakken, at lege og mærke på sneen. Store som små har været ude og lege i 
sneen. Vi får styrket vores balance og grovmotorik, når vi går i sne så dybt, samt 
mærket hvordan kælkebakken er glat, når vi går op ad den. 
Sneen og kulden kan også bruges til at lave iskunst, som vi kan hænge i træer-
ne. Både vuggestuen og de ældste børnehavebørn har været i gang med dette 
projekt. Hvert barn har lavet deres helt eget kunstværk, og derefter sat det ud 
i sneen, så de kunne fryse til is. Hver dag har vi kigget til dem, og set hvordan 
fryseprocessen går. 
I vuggestuen har vi også fyldt vand i balloner, og lagt dem ud i sneen, da de var 
frosne, tog vi dem ind, og pillede ballonen af, og de fi neste isklumper kom frem. 
Dem satte vi ud foran vores ene vindue, så vi kunne se på dem, og snakke om 
dem. 
I vores mix gruppe har vi lavet slushice ude i sneen, dette var et kæmpe hit, og 
hele børnehaven fi k smagt på det.
Sneen og kulden kan vi bruge til mange sjove aktiviteter og lege sammen med 
børnegruppen, og både børn og voksne har delt mange grin og oplevelser ude 
og inde med sneen.
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Flere gange om året, laver vi om på vores lege- og lærings-
miljøer. Børnene får nye muligheder for at udforske mulig-
heder i deres omgivelser, de får ny inspiration til leg, og vi 
får muligheden for at udvide børnenes interesser og følge 
deres spor, når vi kan se at de bliver optaget af noget. Vi 
har gjort det i Sommerfuglstuen (4-6årige) i juleferien, og vi 
har haft fokus på at skabe rum, hvor børnene har adgang 
til forskellige typer leg. Vi tager udgangspunkt i noget der 
hedder “Legepaletten”, som omfatter seks legetyper: kon-
struktionsleg, regelleg, fantasileg, rolleleg, udforskende og 
eksperimenterende leg og fysisk/tumleleg. Når børnene 
har muligheder for at lege forskellige lege og aktiviteter fra 
hele paletten, bidrager det til deres alsidige udvikling. 
Vi kan se at børnene fordyber sig i de nye lege- og lærings-
miljøer. De går begejstret til de miljøer, som indebærer mu-
ligheder for leg, som falder naturligt for dem, og de ekspe-
rimenterer med lege, som de er mindre øvet i. Vores rolle i 
legen skifter mellem “at gå foran”, som fx kunne være at vi 
tager en aktiv rolle i legen og komme med forslag, når bør-

nene har brug for 
en god idé, for at 
legen kan fortsæt-
te, eller “at gå ved 
siden af”, hvor vi 
er medfølger i le-
gen, og hopper på 
børnenes ideer. 
Vi kan også “gå 
bagved”, hvor vi 
tager en obser-
verende rolle, og 
evt. dokumentere 
hvordan børnene 
bruger miljøet, så 
vi kan evaluere og 
justere efter be-
hov. 

Lege- og læringsmiljø 
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Kirkegårdskontoret
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Tlf. 98 98 83 60
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Organist:
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Rævebakken 1 B, 9760 Vrå
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20

Kirkebladet

I præstens fravær

Når jeres præst holder fri, kan sognepræsterne i Vrå/Em 
eller Tårs/Morild kontaktes:

Vrå/Em: Caris Nørfjand (CETJ), Tlf. 24 94 44 40, mail CETJ@KM.DK
Tårs/Morild: Katrine Kjeller Petersen Mikaelsen (KAKM), 

Tlf. 27 36 10 82, mail KAKM@KM.DK

Fredagsdamerne
Den 9. januar skulle vi have haft besøg af Kirsten og Surdu, men på grund 

af varslet snevejr valgte vi at afl yse arrangementet. I stedet har vi udsat 
besøget og fortsætter vores hyggelige samvær i de kommende måneder.

Vi mødes på følgende datoer:
6. marts
10. april
1. maj

Tidspunkt: kl. 14.00–17.00

Eftermiddagene er uformelle og hyggelige. Vi mødes for at strikke, 
snakke, drikke kaff e og spise kage – og vigtigst af alt: at være sammen og 
have det rart. Man behøver hverken være øvet strikker eller kende nogen 

på forhånd; alle er velkomne, og der er altid tid til både grin og gode 
snakke.

Der er plads til fl ere deltagere, så har du lyst til at være med, er det bare 
at møde op – helt uden tilmelding.

Vi modtager også meget gerne restegarn, som kan komme til god nytte.
Hvis det er svært at få afl everet garnet, kan Grethe kontaktes på 

26 90 12 77, så fi nder vi sammen en løsning.

Vi håber at se både kendte og nye ansigter til 
nogle hyggelige eftermiddage

Sognepræst Kirstine Rafn fratræder

Vores sognepræst gennem de sidste 16 år, Kirstine Rafn, har søgt nye 
udfordringer og har derfor meddelt menighedsrådet, at hun fratræder sit 
embede med udgangen af februar måned

Menighedsrådet har modtaget opsigelsen med beklagelse, men ønsker 
naturligvis Kirstine alt muligt held og god vind fremover.

Der bliver nu igangsat et arbejde med at fi nde en ny sognepræst. Mere 
herom vil følge i de kommende lokalblade.

Menighedsrådet ved Vrejlev og Hæstrup sogne
Denne meddelelse er kommet redaktionen i hænde efter bladets redigering
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Nyt fra Sognepræsten

Onsdag den 25. marts, kl. 17.30 sam-
les vi i Vrejlev kirke til en børnevenlig 
aftensgudstjeneste med aftensmad.
Vi holder ca. ½ times gudstjeneste, 
hvorefter vi samles i Sognegården til 
pasta og kødsovs og en masse hyg-
geligt samvær.
Spire- og Juniorkoret medvirker og vi 
kan godt garantere, at det bliver en 
herlig gudstjeneste – og mere vil vi 
ikke løfte sløret for lige nu. Mere på 
Facebook, når vi nærmer os.
Det er gratis at deltage og vi håber 
rigtig mange har lyst til at være med. 
Bare tænk: Ingen indkøb, ingen mad-
lavning, ingen opvask! Så bliver det 
ikke meget bedre!
Arrangementet er afl yst på grund 
af præstens fratræden

Gud og aftensmad

Konfi rmations-
hjælp
Det er muligt at søge om et økonomisk 
bidrag til afholdelse af konfi rmation. 
Puljen er overskuddet fra julehjælpen 
og varierer derfor fra år til år. Reglerne 
for ansøgning er at ansøgerens kon-
fi rmand skal gå på Poulstrup Friskole 
og modtage undervisning her i sognet.
Ansøgning sendes eller gives til sog-
nepræst Kirstine Rafn (se kontaktop-
lysninger andet steds i bladet) og man 
vi snarest få besked. Vi modtager an-
søgninger frem til og med 31. marts 
2025.
Kontakt menighedsrådsformand 
Erik Kristensen efter 1. marts 
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Nyt fra Sognepræsten

Morgensang
Tirsdag den 10. marts sætter vi 
punktum for denne sæsons mor-
gensang med læsninger fra Biblen, 
sang fra Højskolebogen eller sal-
mebogen, bøn og hyggeligt sam-
vær.
Vi mødes altid bagefter til kaff e og 
friske rundstykker i Sognegården 
og det altid i gode selskab efter en 
stund i kirken, der giver plads til ro 
og eftertanke.
Næste sæson starter tirsdag den 
13. oktober.

Palmesøndag 
29. marts, kl. 10.30 
i Vrejlev kirke
Jesus rider ind i Jerusalem og hyldes 
af hele folket. Kun han ved, at hans 
lidelse og død er nært forestående. 
Juniorkoret vil være med til at gøre 
denne gudstjeneste til noget særligt.

Skærtorsdag 
2. april, kl. 19.00 
i Vrejlev kirke
Jesus holder påskemåltid med sine 
disciple. Med nadveren indstiftes 
det evige måltidsfællesskab mellem 
Kristus og alle troende. Men forræ-
deren er til stede… Jesus spiste med 
sine nærmeste – og det vil vi også 
gøre. Vi dækker fl ot op i Sognegår-
den med lidt god mad og drikke efter 
en aftengudstjeneste, vi har gjort lidt 
ekstra ud af.

Langfredag 
3. april, kl. 09.00 
i Hæstrup kirke
Dagen, hvor Jesus tages til fange og 
føres til Pontius Pilatus, der modvil-
ligt, men for at redde sin egen posi-
tion og anseelse, dømmer Jesus til 
den fornedrende straf: Piskeslag, tor-
nekroning og korsfæstelse. Vi mar-
kerer dagen ved at lukke altertavlen 
i kirken og holde en højmesse med 
fokus på Frelserens forsonende død.

Påskedag 
5. april, kl. 10.30 
i Vrejlev kirke
Kristus er opstanden, det største og 
mest glædelige budskab i kristen-
dommen. Fra den tomme grav ud-
springer nyt liv. Vi fejrer gudstjeneste 
i lyset af og glæden over Mesterens 
opstandelse, der baner vejen for alle 

Påskens gudstjenester
mennesker. Døden har ikke det sid-
ste ord, den er overvundet.

2. Påskedag 
6. april, kl. 19.00
i Vrejlev kirke
Jesus møder de to disciple på vejen 
til Emmaus, der dog i første omgang 
ikke genkender ham i deres sorg over 
at have mistet ham. En god tradition 
er bygget op, vi holder fælles mu-
sikgudstjeneste med Rakkeby-Sejl-
strup-Vejby-Harritselv-Jelstrup pasto-
rat – og kirkernes kor medvirker. I år 
skal vi lægge kirke til og vores menig-
hedsråd er vært ved kaff e m.v. efter 
gudstjenesten i Sognegården.
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Nyt fra Sognepræsten

Det kan være vanskeligt at få 
familiekabalen til at gå op med 
en dåb søndag formiddag, hvis 
familien kommer langvejs fra. 
Derfor holder vi igen i 2026 
dåbsgudstjenester på udvalgte 
– og forhåbentlig velvalgte - 
lørdage: 

28. februar – Vrejlev kirke
18. april – Ingen kirke valgt i 
skrivende stund
27. juni - Ingen kirke valgt i skri-
vende stund
29. august - Ingen kirke valgt i 
skrivende stund
31. oktober - Ingen kirke valgt i 
skrivende stund
12. december - Ingen kirke valgt 
i skrivende stund

Det dåbspar, der først melder 
sig på banen, bestemmer i hvil-
ken kirke dåben skal foregå i. 
Er man nummer to eller mere, 
må man holde dåb i den kirke, 
der allerede er valgt.
Dåbsgudstjenester er altid kl. 
10.30 og varer en god halv 
times tid.

Dåbsguds-
tjenester Konfi rmation 2026

Følgende konfi rmeres i Vrejlev kirke den 26. april 2026 kl. 10.30 
Casper Wittus Moltsen
Ellen Larsen
Emma Heitmann Kristensen
Ingeborg Lia Lerkenfeldt Mumgaard
Liam Gaarn Høtoft
Luna Rishøj Budolfsen
Magnus Skaarup Birkmos
Magnus Gade
Marc Sundbæk Hansen
Milla Thomsen Christiansen
Nanna Gabi Lerkenfeldt Mumgaard
Noah Holm Christensen
Robert Osipchuk
Sigurd Dalfoss Poulsen
Simon Højgaard Pedersen
Sophia Thyregod Steen
Villads Bæk
Johanne Brændgaard Rømer

Følende konfi rmeres i Hæstrup kirke lørdag den 25. april kl. 10.30
Majse My Haslund Molin 
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Vi siger tillykke til:

Ida Risager Wind
Døbt i Hæstrup kirke den 
25. oktober 2025

Oliver Persson Johansen
Døbt i Hæstrup kirke den 
25. oktober 2025

Anna-Lise Dahl Krogholm
Døbt i Vrejlev kirke den 
26. oktober 2025

Athena Wilhelmine Fjord 
Clausen
Døbt i Vrejlev kirke den 
11. januar 2026

August Løgtved Løth Thom-
sen
Døbt i Vrejlev kirke den 
11. januar 2026

Vi har taget afsked med:

Tove Elfrida Jacobsen
Begravet fra Vrejlev kirke 
den 8. november 2025

Erling Østergaard Frederik-
sen
Bisat fra Vrejlev kirke den 
13. november 2025

Vores sognepræst Kirstine Rafn har fået nyt embede og tiltræder i Frederiks-
havn Sogn den 1. marts. Det er vi naturligvis kede af, men vi har fuld forståelse 
for beslutningen. Kirstine har været præst i sognet i godt 16 år og har i alle årene 
sat et tydeligt og varmt aftryk på kirke- og menighedslivet.

Lørdag den 28. februar kl. 14.00 holder vi en afskedsandagt i Vrejlev Kirke, hvor 
der vil være mulighed for at tage en god og værdig afsked med Kirstine.

Gennem årene har Kirstine taget initiativ til mange særlige gudstjenester og ar-
rangementer, som har samlet menigheden på nye og levende måder. Her kan 
blandt andet nævnes pilgrimsvandringer, Sankt Hans-aftener, Syng julen ind, 
forskellige aftengudstjenester med aktuelt tema,  Skærtorsdag med spisning i 
kirkerummet, De 9 Læsninger – og endda rockgudstjenester. 
Dertil kommer mange gode oplevelser i vores kirker, ofte med både børne- og 
voksenkor som medvirkende. Der har været spaghettigudstjenester med så stor 
opbakning, at vi indimellem har været i tvivl om, hvorvidt der var mad nok – men 
altid med godt humør og fællesskab i centrum. 

Andre gode oplevelser tæller, når børnene har fået lov til at kravle gennem 
krybekælderen under Vrejlev kirke, og Møllehavens børn er slet ikke i tvivl om 
hvem æslet Nol er,  når Kirstine har holdt julegudstjeneste i Hæstrup Kirke.

Efter andagten er der sammenkomst i Sognegården, hvor menighedsrådet er 
vært ved en kop kaff e og et stykke brød. Vi håber, at rigtig mange vil komme og 
ønske Kirstine og Henrik held og lykke og alt godt i deres nye virke.

Menighedsrådet ved Vrejlev og Hæstrup kirker

Afsked med Kirstine Rafn

Fra den første pilgrimsvandring i 2010

Fra en af de mange aftengudstjenester for udsendte soldater

Æslet Nol kom forbi Hæstrup kirke

Nyt fra Sognepræsten
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Babysalmesang
Babysalmesang er musik for de helt små babyer fra ca. 2 mdr. til ca. 1 år og deres forældre. Vi synger og danser 
salmer og sange og lytter til musik.
Vi har startet forårssæsonen torsdag d. 22. januar 2026 kl. 10.00 i Vrejlev kirke, men der er mulighed for at tilmelde 
sig løbende. Babysalmesangen ledes af  organist og musikpædagog Lene Rom Frederiksen.
Vi synger og nynner salmer og sange, puster sæbebobler, leger med  rasleæg og tørklæder og lærer nogle af vores 
smukke og elskede salmer og sange. Det er, naturligvis, de voksne der synger, men børnene lytter med i det rum, der 
bliver skabt gennem musikken, bevægelserne og ordene.
Børnene forstår naturligvis ikke ordene, men det, der bliver sunget er med til at skabe en stemning, som børnene kan 
mærke. Børn og forældre får mulighed for at blive fortrolige med kirkerummet. Du behøver ikke være god til at synge. 
Dit barn synes nemlig at din stemme er den smukkeste i verden.
Vi mødes i kirken, hvor vi synger 30-45 minutter. Herefter går vi over i sognegården 
og snakker og hygger. Vores søde hjælpere Hanne og Inger sørger for kaff e/te og 
brød.
Det er gratis at gå til babysalmesang, så mød op og giv dig selv og dit barn en god 
oplevelse med sang og samvær.
Tilmelding til Lene på 30129081 eller mail: lenerom@mail.dk

Legekirke – Sang, leg og hygge
Kom og vær med til en hyggelig stund 
med sang, musik, bevægelse og ryt-
mik – alt sammen med udgangspunkt 
i salmer og sange, som vi synger og 
bevæger os til. Vi leger med rasleæg, 
tørklæder og meget mere, beder Fad-
ervor, og måske bliver der fortalt en 
lille historie fra Bibelen.
Legekirken er for alle: Forældre/børn, 
bedsteforældre/børn, dagplejere og 
vuggestuer – alle er meget velkomne 
til en halv times fællesskab, glæde og 
musikalsk leg.
Legekirken ledes af organist og musik-

pædagog Lene Rom Frederiksen

Tirsdag den 3. marts kl. 10.00
Tirsdag den 8. april kl. 10.00
Tirsdag den 5. maj kl. 10.00
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Nyt fra organisten

Spirekor
0. - 2. klasse på Poulstrup Friskole
Lidt om Spirekor
Spirekor er for alle sangglade drenge og piger. 
I spirekoret tager vi udgangspunkt i børnenes 
naturlige stemme- og bevægelsesmæssige ud-
vikling gennem sanglege, tegn (”fagter”) og dans. 
Vi leger gode sangvaner ind via de børnesange 
og -salmer, som vi synger sammen. Børnene 
lærer musikalfabetet , noder og musikkens sprog 
- og vi stifter bekendtskab med kirkerummet og 
kirkens højtider.
Det er GRATIS at synge i Vrejlev kirkes kor.

Juniorkor
Fra 3. klasse og opefter på Poulstrup Friskole
Lidt om Juniorkor
Juniorkor er for alle sangglade drenge og piger!
Børnene lærer at bruge stemmen på en sund måde, hvor krop 
og stemme forenes. De lærer musikalfabetet at kende, noder og 
musikkens fantastiske sprog og verden. Børnene bliver fortrolige 
med kirkerummet og årets gang i kirken.
I Juniorkoret synger vi sange, salmer og korsatser, der skal bru-
ges til de børnegudstjenester og koncerter børnene skal medvirke 
til. Vi synger både en- og fl erstemmigt, danske, nordiske og engel-
ske korsatser – både klassiske og rytmiske – en skøn blanding af 
alt det, der giver sangglæde og kan ”smitte” fællesskabet.
Der er ingen optagelsesprøve og det er GRATIS at synge i Vrejlev 
kirkes kor.
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Nyt fra organisten

Ledige pladser i det musikalske fællesskab
 
Har du en stemme, der savner selskab? Voksenkoret ved Vrejlev Hæstrup Kirke leder 
efter nye medlemmer til vores musikalske hold. Vi er 20-25 sangglade mennesker, men 
vi mangler fl ere stemmer til at gøre klangen komplet.
Vi leder efter:
• Basser, der kan få gulvet til at vibrere.
• Tenorer, der kan skyde tonerne op som raketter.
• Sopraner eller alter, der kan få melodien til at danse.
Vi lover:
• Et fællesskab, hvor latter og musik går hånd i hånd.
• Oplevelser, der giver gåsehud og energi.
• Kaff e, kage og klapsalver som fast inventar.
 
Hvad kræves der? Det kræver kun, at du tør åbne munden og lade tonerne slippe fri. 
Resten fi nder vi ud af sammen.
 
Hvordan melder du dig? Du kan henvende dig til kirkens organist og korleder på tlf. nr. 
30129081 eller mail: lenerom@mail.dk
Din stemme er den brik, der mangler i puslespillet – kom og vær med!
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Spændende foredrag i Sognegården

Nyt fra Sognepræsten

Jens Peter Lunden 
besøger Vrejlev Sognegård, hvor han vil for-
tælle om “Asdal Hovedgaard, 30-40 års histo-
rie ud af mere end 700 års historie” og “Grøn 
Gas, 25 års energiudvikling”. 

Det sker 
mandag den 23. marts kl . 19.00
Pris: 35 kr. inklusiv kaff e/the og kage 
Kom til en spændende og hyggelig aften. 
Alle er velkommen.

Trine Gadeberg har en særlig kær-
lighed til stemningsfulde koncerter 
i kirker. Gennem mange år har hun 
givet publikum store musikalske 
oplevelser i varme og nærværende 
rammer.
Akkompagneret af Ebbe Ravn (key-
board) og Jørgen Heick (trompet, 
trommer og keyboard) leverer hun 
en koncert med stor spændvidde 
– både i repertoire og musikalske 
arrangementer. 
Der er klassikere som Andrew Lloyd 
Webbers ”Pie Jesu” og ”Amazing 
Grace” samt årstidens danske 
salmer og sange. Hun brillerer også 
i nyere hits som ”You Raise Me Up” 
og ”Time To Say Goodbye”.

Koncerten foregår 
onsdag den 4. marts 
kl. 19.00 i Vrejlev kirke
Koncerten varer ca. 70–75 minutter
Dørene åbner kl. 18.40

Bemærk: Der er ikke indendørs 
venteområde

Pris: 200 kr. pr. billet

Kirkekoncert med Trine Gadeberg
Tilmelding og betaling sker via hjemmesiden: vh-
kirker.dk eller på telefon: 98 98 83 60

Betaling kan ske med:
Betalingskort eller på MobilePay nr. 45345  - 

eller forud kontant på kirkegårdskontoret

Det er ikke muligt at betale i døren, da der for-
ventes mange gæster.
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Nyt fra Sognepræsten

Dato Kirkeåret Vrejlev Hæstrup Bemærkninger

Februar

22. februar 1. s.i fasten 09.00 Katrine Kjeller

28. februar  10.30 Dåbsgudstjeneste

28. februar 14.00 Afskedsandagt for Kirstine Rafn

 Marts

 1. marts 2. s. i fasten 10.30 Kirsten Munkholt

 8. marts 3. s. i fasten 10.30 Jens Borg Spliid

 15. marts Midfaste søndag 09.00 Lene Graarup 

 22. marts Maria bebudelse 19.00 Katrine Kjeller

 29. marts Palmesøndag 10.30 Jens Borg Spliid Juniorkoret medvirker

 April

 2. april Skærtorsdag 19.00 Caris Nørfjand Let anretning efterfølgende

 3. april Langfredag 09.00 Caris Nørfjand

 5. april Påskedag 10.30 Poul Steenbeeck

 6. april 2. påskedag 19.00 Hanne D. Kjeldsen Efterfølgende kaff ebord

 12. april 1. s.e.påske 09.00 Katrine Kjeller

 18. april 10.30 Dåbsgudstjeneste

19. april 2. s.e.påske 10.30 Niels Christian S. Lassen

 25. april 10.30 Caris Nørfjand Konfi rmation

 26. april 10.30 Caris Nørfjand Konfi rmation

  Maj

 3. maj 4. s.e.påske 10.30 NN

10. maj 5. s.e.påske 10.30 NN

 14. maj Kristi Himmelfart 10.30 NN

 17. maj 6. s.e.påske 10.30 NN

 24. maj Pinsedag 10.30 NN 

 25. maj 2. pinsedag 10.30 Sinelund

Som følge af præstens fratræden kan der forekomme ændringer i gudstjenestelisten

Gudstjenestelisten for Vrejlev og Hæstrup kirker
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Gadespejlet

Mange af Lokalbladets læsere ken-
der sikkert vores naturskønne vand-
resti Klosterruten, som går fra Vrejlev 
kirke og rundt om Poulstrup. Turen 
er på godt og vel 5 kilometer, og en 
dejlig solskinsdag i januar 2026 gik 
jeg den sneklædte Klosterrute. Det 
blev en rigtig god tur i vores lokale 
natur, hvor jeg endda var heldig, at 
se forskelligt dyreliv. 

Jeg startede ved Vrejlev kirke, som 

er en åben vejkirke, der er åben i 
dagtimerne og hvor man bliver budt 
velkommen med musik, når man be-
søger den fl otte kirke fra 1160. Jeg er 
både blevet døbt, konfi rmeret og gift i 
kirken, og min morfar og farmor ligger 
begge begravet på kirkegården ved 
Vrejlev kirke. 
Efter jeg havde været forbi de to grav-
steder, gik turen videre forbi den nye 
fl otte sognegård, inden Klosterrutens 

fl otte natur bød velkommen. 
Nogle steder var sneen så dyb, at jeg 
gik i sne til op midt på låret, så det var 
også en tur, der gav sved på panden. 
En vandretur på Klosterruten kan 
virkelig anbefales - både sommer og 
vinter.

Rasmus Hansen

Klosterruten i sne og med masser af dyreliv
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Gadespejlet

Velkommen til 
Nora
Mandag den 6. oktober 2025 
kiggede storken forbi Hæstrup – 
og med sig havde den lille Nora.
Nora er fl yttet ind i nr. 93, hvor 
hun bor sammen med sin mor 
Sarah, hunden Coda og fami-
liens to katte. Hun er allerede 
blevet midtpunktet i hjemmet. 
Coda tager sin rolle som be-
skytter meget alvorligt og hol-
der altid et vågent øje med 
Nora, selvom han endnu ikke 
helt har forstået, at hun er lidt for 
lille til at kaste legetøjet til ham.
Nora trives, har det rigtig godt 
og fylder huset med ro, nysger-
righed og nye lyde. Familien 
nyder tiden sammen og glæder 
sig til alt det, der venter forude 
med deres lille nye familiemed-
lem

Lokalbladet ønsker tillykke.

Vi er et par, efterhånden, modne pi-
ger der har gået ture i og omkring 
Hæstrupvej, Præstevej, Græshede-
vej, Dammenvej osv siden 2006. Vi 
har i alle år samlet skrald på nogen 
af vores ture rundt. Vi kom i efteråret 
2025 til at snakke om vi ville prøve 
at samle det skrald ind vi kunne nå 
i grøften på Dammenvej, Ålborgvej 
og Hæstrupvej over 2 dage… bille-
derne fortæller det sørgelige resul-
tat vi fi k. Håber dette kan inspirere 
til at bruge de skraldespande vi alle 
har stående og der bliver tømt af 

Opfordring: Brug skraldespanden

renovationen. Husk vi alle skal bi-
drage til at passe på vores natur 
og vilde dyr.

Hilsen Jette og Hanne.
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Gadespejlet

Generalforsamling
Lokalhistorisk Forening for Vrejlev og Hæstrup holder ge-
neralforsamling på Arkivet på Poulstrup Friskole onsdag 
d. 25. marts 2025 kl. 19.00. 
Dagsorden ifl g. vedtægterne.

Arkivets er åben hver mandag og alle er velkommen til at 
komme og se hvad arkivet rummer af gode historier. 
Der vil også blive mulighed for hjælp til at komme i gang 
med slægtsforskning i din egen familie.

Karen Margrethe Bruun har været forbi 
på Lindager 13, og de nye beboere præ-
senterer her sig selv:
Vi hedder Michelle og Patrick Peder-
sen og er henholdsvis 33 og 36 år. 
Den 1. december 2025 fl yttede vi ind 
i vores nye hjem, og selvom alting 
stadig føles nyt, er vi allerede be-
gyndt at føle os hjemme – heldigvis.
Patrick har datteren Dicte, som 
vi har hos os hver anden week-
end. Hun fylder 10 år i februar og 
bor til daglig hos sin mor i Horne. 
Dicte er næsten lige begyndt til 
spejder, efter tidligere at have prø-
vet kræfter med både gymnastik, 
håndbold, fodbold og svømning.
Sammen har vi også vores lille blan-
dingshund Valle på 7 år. Han er me-
get imødekommende og kan sag-
tens med andre hunde, men han har 
en fast overbevisning om, at det hele 
tilhører ham. Han er muligvis lidt for 
forkælet derhjemme. Valle er en blan-
ding af Shih Tzu, gravhund og terrier.
Patrick arbejder som malersvend 
hos Hirtshals Malerforretning, hvor 
han har været ansat de seneste 
otte år. Derudover er han uddan-
net møbelsnedker. Han er opvokset 
på Læsø og har tidligere været ud-
sendt som overkonstabel i Afgha-
nistan i både 2009 og 2012. Kort 
efter indfl ytningen meldte han sig 
hurtigt ind i det lokale motionscenter.
Michelle er uddannet kontorassi-
stent og arbejder i øjeblikket hos 
Statens Administration i Hjørring. 
Hun er født og opvokset i Aalborg.
Siden vi fandt sammen for fem år 
siden, har drømmen om vores eget 
hus fyldt meget. Det helt rigtige sted 
lod dog vente på sig, indtil nu. Vo-

Lindager 13

res ønske har hele tiden været at slå 
os ned i et trygt lokalsamfund, hvor 
der er gode rammer for familieliv.
Tidligere har vi boet i Vrå i om-
kring et år, inden vi fl yttede vi-
dere til Sønder Harritslev, hvor vi 
har boet de seneste to et halvt år.

I vores fritid er vi begge glade for fi lm, 
serier og spil, men vi nyder også at 
tage på forskellige ophold rundt om-
kring i landet. Ellers bruges tiden pri-
mært sammen med familie og venner.

Lokalbladet ønsker jer velkommen til 
Poulstrup
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Halgulvet i hallen var efter 36 års 
træning og kampe slidt op, og et 
nyt gulv i hallen var nødvendigt, 
men prisen var 768.300 kr. + 
moms. 
Den store udgift var selvsagt en 
stor mundfuld for den selvejen-
de idrætshal, så halbestyrelsen 
sendte derfor ansøgninger afsted 
til forskellige fonde, og to fonde 
meldte positivt tilbage.

Halbestyrelsen i Poulstrup Hallen 
siger derfor KÆMPESTOR TAK 
til Sparekassen Danmark Fonden 
Vendsyssel, som støttede med 
150.000 kr. og Nykredits Fond, 
som har støttet med 338.350 kr. 
Sparekassen Danmark Fonden 
Vendsyssel har været forbi og 
overrække en stor fl ot check på 
150.000 kr. og Nykredits Fond 
kommer forbi med en stor fl ot 
check på 338.350 kr. d. 6. februar 
- altså efter deadline til dette lo-
kalblad. 

Den samlede hjælp fra de to fon-
de gav 488.350 kr. og resten af 
pengene er blevet betalt fra hal-
lens egenkapital. 

Det nye halgulv er leveret og mon-
teret af TOPSPORT DANMARK 
og de nye fl otte håndboldmål som 
vi efterfølgende har købt, er leve-
ret og monteret af TRESS v/Jes-
per Borrisholt.

Halbestyrelsen i Poulstrup Hallen 
er rigtig glade og taknemmelige 
for støtten fra de to fonde, og glæ-
der sig over der nu ligger et nyt 
fl ot fremtidssikret halgulv klar til 
hallens mange brugere. 

Henrik Hansen, halbestyrelsen i 
Poulstrup Hallen

Ansøgninger gav 488.350 kr. til Poulstrup Hallens nye gulv

Kasper Søborg Nielsen, der er 
privatkunderådgiver i Sparekassen 
Danmarks afdeling i Vrå, havde for-
nøjelsen at overrække donationen på 
vegne af fonden, til Keld og Henrik 
fra halbestyrelsen.
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Harken UGF.
Vel ovre jul og nytår, er vi igen klar til en omgang Fællesspisning i Hallens cafeteria. Alle i området er velkomne til nogle 
hyggelige aftener med god gammeldags mad, og gode snakke hen over bordene.

Harken Veteran er efter 3 gange, blevet en tradition i Harken. Det sidste træf, blev afviklet i et fantastisk vejr i de skønne 
omgivelser omkring Harken Hallen, så i håbet at vejrguderne igen til smiler de to dage i 2026, håber både arrangørerne 
og vi fra Hallens cafeteria, på et stort fremmøde af både køretøjer og glade mennesker. 

De to dage her i 2026 er den 31. maj og den 16. august begge dage kl. 10-14.

Harken Veterantræf.



                               Lokalbladet nr. 1 - 202634

Det hele startede tilbage i december 
2024, på kornloftet i Uhrenholts gård 
i Vrå. Hjørring Kommune havde ind-
kaldt til et møde vedrørende alle VE 
anlæggene der var ansøgt på davæ-
rende tidspunkt. De ville jo udløse en, 
masse Grøn Pulje midler, der skulle 
ud at skabe værdi i lokalområderne. 
Der var repræsentanter fra omegns-
byerne til Vrå. Deltagerne blev sam-
mensat efter hvem der havde sam-
menfaldene interesser og nærhed til 
et VE anlæg.
Fra Harken og omegn, var vi mødt 
tre personer stærk, Lars Gade, Britta 
Kristiansen og Flemming Jensen. Vi 
fandt sammen med en repræsentant 
fra Kornets Hus, navnet har fortabt 
sig, men vi begyndte at brainstorme 
om, hvad der kunne være interes-
sant at være fælles om at udvikle i 
vores område. På et tidspunkt fortalte 
ham, hvis navn er glemt, at de i Kor-
nets Hus, havde snakket om at det 
kunne være spændende med en sti 
ud i landskabet for at skabe en større 
fortælling om kornets historie. Vi fra 
Harken havde ikke rigtig nogle tan-
ker med ind til mødet, men som det 
skred frem kom der noget på banen. 
Ham fra Kornets Hus, fortalte også 
at de havde fl ere besøgende, der ef-
terspurgte steder at overnatte og her 
bød Harken så ind med det syntes vi 
da at her var en mulighed for bringe 
vores skønne område omkring Hallen 
i spil, måske med nogle shelters eller 
små hytter. Der kom den første tanke 
om en sti gennem landskabet til live, 
man skulle kunne gå gennem land-
skabet fra Kornets Hus til Harken.
Siden da har, ham vi ikke kan huske 
navnet på, ikke længere noget Kor-
nets Hus at gøre og Helle Lassen fra 
Hjørring er kommet ind i stedet. Helle 
har en fortid i Hjørring Kommune som 
arkitekt og da hun fi k i halen af ideen 
om en sti fra Kornets Hus til Harken, 
tog det fart.
I sommers blev jeg (Flemming Jen-
sen) kontaktet af Helle, at hun gerne 
ville tale med mig om det her stipro-
jekt. Jeg mødte op hos Helle og hun 
begyndte at fortælle at hun havde 
gjort sig nogle tanker og udvidet stien 
til Harken en smule.
Helle viste en plan for en sti, der om-
kranser området mellem Vestkysten 
og Hjørring Vrå, 70 km lang, og med 
stisløjfer ind i landskabet, hvor der var 
interessante ting at vise. Stierne skul-

le primært være for gående og cyk-
lende. Cykelturismen er stærkt sti-
gende i Danmark så der skal skabes 
gode muligheder for denne gruppe. 
Formålet med dette store stiprojekt 
lægges tæt op ad konceptet i Kornets 
Hus nemlig at fortælle historien om 
hvordan at landbruget har været med 
til at forme Danmark på godt og ondt.
Historien tager udgangspunkt i tiden, 
da Børglum Kloster, næste ejede alt 
jorden i Vendsyssel, også helt frem til 
nu, med store landbrug og VE anlæg. 
Her tænkes på landsbyerne, hvor 
gårdene lå tæt samlet og jorden stak 
ud som lange fi ngre fra byen, hele 
andelsbevægelse og de små bysam-
fund der opstod omkring mejerierne 
og jernbanen. Og meget mere.
Under det første møde mellem Helle 
og undertegnede, kom det hurtigt 
på banen at hele projektet nok var 
for stor en mundfuld og den nok de-
les op i etaper. I min egenskab af at 
jeg sidder i Landsbyforum for Har-
ken-Hæstrup området, vidste jeg at 
Poulstrup og Vrå arbejder på noget 

stiprojekt mellem deres to byer i for-
bindelse med et samarbejde omkring 
ungdomsfodbold. Så det blev hurtigt 
klart at de to områder skulle med fra 
start. Så gruppen fra Harken blev ud-
videt med Inger Hansen fra Poulstrup 
og Kaj Hyldgård fra Vrå.
Vi er gået i gang med at arbejde på at 
skaff e midler til en forundersøgelse/
beskrivelse af projektet, som skal 
danne grundlag for en realisering af 
projektet. Dette store fl otte projekt 
gennemføres jo ikke uden at det 
kommer til at koste en lille klat pen-
ge, så der skal jo også arbejdes for 
at søge en masse midler hjem på et 
tidspunkt.
Hvis der sidder nogen ude i området 
som sidder inde med viden om nogle 
gamle stier og spændende ting der 
har været i landskabet, må I meget 
gerne melde ind med, hvad I ved, og 
sidder der nogen der vil brænde for at 
hjælpe med dette store fl otte projekt, 
er der plads til fl ere i arbejdsgruppen.
På stigruppens vegne

Flemming Jensen.

Stort stiprojekt i Hjørring Kommune.
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Årsmøde i Multinetværket
Alle borgere og foreninger i Poulstrup inviteres til årsmøde i 
Multinetværket / Landsbyrådet for Poulstrup 

tirsdag den 17. marts 2026 kl 19.00 
i Vrejlev-Hæstrup Hallens cafeteria 

Landsbyrådet / Multinetværket er borgernes talerør til kommunen, bl.a 
gennem landsbyforum, hvor vi er repræsenteret.
På mødet fremlægges beretninger og regnskaber for undergrupperne un-
der Multinetværket. 
Mød op og kom med nye ideer til aktiviteter, og bliv en del af godt fælles-
skab, og hør om hvilke planer bestyrelsen har for mere aktivitet i vores by

Efter årsmødet serveres kaff e med brød.

Som mange borgere måske har be-
mærket, har der i løbet af efteråret 
været betydelig aktivitet på marken 
nord for Gammel Rønnebjergvej. 
Aktiviteten skyldes, at Poulstrup 
Vandværk har fået tilladelse fra 
Hjørring Kommune – som ejer area-
let – til at gennemføre prøveborin-
ger i området.
Formålet med prøveboringerne 
er at undersøge, om der fi ndes til-
strækkelige og egnede vandres-
sourcer, som kan anvendes i fremti-
den. Undersøgelsen er et vigtigt led 
i arbejdet med at sikre en stabil og 
langsigtet vandforsyning til vand-
værkets forbrugere.
Selve boringerne er blevet udført af 
fi rmaet SP Brøndboring, og der er 
udtaget en række vandprøver, som 
nu er sendt til analyse. Poulstrup 
Vandværk afventer i øjeblikket sva-
rene på disse analyser med stor 
interesse, da resultaterne vil være 
afgørende for de næste skridt.
Poulstrup Vandværk afholder ge-
neralforsamling mandag den 30. 
marts. På generalforsamlingen vil 
bestyrelsen fremlægge resultaterne 
af prøveboringerne samt orientere 
om, hvilke planer og tiltag der even-
tuelt skal iværksættes fremadrettet 
på baggrund af undersøgelsen

Bestyrelsen

Nyt fra Poulstrup Vandværk
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Det er vildt godt når det roder.                               
med naturvejleder Karsten ”Kortbuks” Hansen.
De vilde blomster hitter, bierne får medlidenhed og insektho-
tellerne skyder op mens nye pionerer sår korn på små agre. 
Karsten Hansen valgte for mere end 40 år siden at blive selv-
forsynende på et landbrug, som allerede den gang for længst 
var blevet for lille.
Her skulle leves sammen med naturen og der skulle være 
plads til både børn og blomster. Han fortæller i foredraget om 
sorger og glæder, om knuste drømme og om det som lykke-
des.
Med vanlig veltalenhed sætter han fokus på hvordan vi bedst 
kan give naturen en hånd på egen matrikel og hvorfor det er 
svært. Hvordan en bunke slemt brokkenski kan gøre nytte og 
ikke mindst, hvorfor far ikke skal slå græs på den anden side 
af vejen.
Pris for medlemmer og frivillige: 100 kr. – for ikke medlemmer: 
150 kr.                                                            
Der serveres kaff e og surdejsbrød/kage i løbet af aftenen.  
Billet købes via Støtteforeningens MobilePay nr: 3204QS – 
(HUSK at skrive dato for arrangementet i meddelelsesfeltet), 
eller ved tilmelding på Støtteforeningens e-mail: foreningen@
kornetshus.dk

Foredrag i Kornets Hus
tirsdag den 24. februar kl. 19 – 21.

Der er kommet nye beboere på Ny Røn-
nebjergvej 135, hvor Agnethe og Anton for 
nylig er fl yttet ind.
Agnethe Djørup Haugaard er 20 år og 
oprindeligt fra Nibe. Hun er i lære som la-
germedarbejder og er i øjeblikket på udkig 
efter en læreplads i omegnen. I fritiden har 
hun mange kreative interesser – blandt 
andet hækling, strik, tegning og maling – 
og hun holder også meget af heste. Ag-
nethe kan desuden godt lide at bage og 
lave mad og er glad for børn. Hun tilbyder 
gerne at være barnepige, hvis nogen i lo-
kalområdet har brug for en friaften.
Anton Toft Juhl, der også er 20 år, stam-
mer fra Hæstrup Mejeriby og er under ud-
dannelse som godschauff ør, hos Rytter i 
Svenstrup, hvor han primært kører med 
containere. Anton er glad for praktisk ar-
bejde og har fl air for at bruge hænderne, 
og vil gerne skrue i diverse maskiner. Han 
har tidligere været vikar på fl ere friskoler, 
heriblandt Poulstrup Friskole.
Sammen deler Agnethe og Anton en in-
teresse for skydning, hvor de er aktive i 
klubregi med både salonriff el og pistol. 
Naboerne kan være helt rolige, det foregår 
under ordnede forhold.
Lokalbladet byder Agnethe og Anton hjer-
teligt velkommen til området og håber, at 
de vil falde godt til i Gammel Rønnebjerg.

Nye tilfl yttere på Ny Rønnebjergvej 135
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Ka`do how.
Omtrent sådan lød det, da to ”gam-
le” Guldager drenge, Ole Christen-
sen (Ingstrup) og Svend Erik Bruun 
(Bjergby) der sammen med deres 
kone og kæreste Jytte og Hanne, 
mødtes hos mig i Guldager over en 
kop kaff e.
Da Oles store interesse helt fra lille 
dreng var landbrug, kom samtalen til 
at gå på hans tid, som dreng efter 

skoletid, hos Jens Hurup i Guldager 
– Jens Hurup i daglig tale kun be-
nævnt som Hurup.
Ole voksede op i det hus, der i dag 
er Søvangsvej 27 i Guldager. Der 
fl yttede forældrene Anna og Chre-
sten samt Ole og hans søstre Hanne 
og Jette til, da børnene var helt små. 
Hans første møde med Hurup, kan 
han ikke huske, men det har han 
fået fortalt af sin mor og han siger:  
”Det var lidt specielt, for lige efter vi 
var fl yttet til Guldager, gik jeg ude på 
vejen, da Hurup kom forbi. Hurup 
må have tænkt, at jeg var for bette til 
at gå alene der og desuden kendte 
han ikke til, at der var kommet nye 
beboere, der havde små børn i hu-
set, så han tog mig med hen til det 
næste hus hos Børge Andersens, 
hvor han vidste, at der var børn på 
den alder og satte mig indenfor dø-
ren, lukkede den og gik derfra og så 
stod jeg der og vrælede, indtil mor 
fandt mig.
Der var noget med Marie (Jens 

Hurups kone) og Hurup, som var 
dragende, for jeg var heller ikke ret 
gammel, før jeg af og til satte mig på 
trappestenen ved stuehuset hos Ma-
rie og Hurup (i dag Guldagervej 186) 
og jeg husker, at Marie altid kom ud 
med pandekager til mig, når menuen 
stod på det”. 
Marie og Hurup havde 2 sønner Niels 
Regner og Søren. Ole griner, ”Søren, 

der var karl derhjemme, kunne bilde 
mig alverdens ting ind dengang, som 

for eksempel pyntede han et sted i 
udhuset med nisser og fortalte, at 
der boede nisserne og jeg troede på 
ham.
 Det var også ham, der på det tids-
punkt lærte mig at ryge. Over middag 
når Søren sov middagssøvn, listede 
jeg sammen med et par andre Guld-
ager drenge sommetider ind i karle-
kammeret og vi ”bakkede”  på Sørens 
piber, så de blev fulde af ”sovs”.  Det 
blev jeg ikke populær af, og for at bli-
ve fri for at fælle pibe med fl ere, tilbød 
Søren mig en pibe. Til gengæld skulle 
jeg arbejde et antal timer for ham og 
når jeg havde gjort det, fi k jeg en ny - 
ligesom med bøger i bogbussen, men 
det opdagede  Hurup. Han stoppede 
aftalen – syntes det var synd for mig 
og gav mig en skilling, men piben og 
tobakken tog jeg med hjem og gemte 
det. Lærdommen fra dengang hæn-
ger stadig ved, for jeg ryger endnu.
Da jeg var omkring 11 eller 12 år be-
gyndte jeg at arbejde fast for Hurup. 
Jeg fi k 5 kroner om ugen for en vinter, 
for det skulle jeg arbejde der hver dag 
efter skoletid.
Sommerens løn var 300 kr. Da skulle 
jeg hente køerne i engen. De skulle 
kobles sammen og trækkes hjem til 
stalden. Det var ikke altid lige let, for 
de var i forhold til mig kæmpe store, 
syntes jeg. Det sværeste var, hvis en 
ko vare ”tyregal” og sprang op på de 
andre, så kunne det godt ske, at jeg 
kom grædende hjem til Hurup for at 

Ole kører traktor og Niels Regner sidder på selvbinderen.

Fra Guldager Skole, hvor eleverne lærer at strikke hos lærer fru Edith
Madsen. Det er Ole nr. 1 fra venstre på 2. række.
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bede om hans hjælp, fordi jeg kun-
ne ikke holde dem og få dem koblet 
sammen. Engang jeg kom hjem med 
koblet, var de så tørstige, at den for-
reste ko gik gennem stalddøren og 
prøvede at trække de andre med sig 
ind samtidig og så sprang lænkerne, 
for jeg kunne ikke holde dem. Da var 
Jens noget stram, da han reparerede 
lænkerne om aftenen, så de kunne 
være klar til næste dag, når de igen 
skulle trækkes i engen.
Mit arbejde var også at sidde ved 
grisesøerne om natten, når de skulle 
fare. Når grisene blev født, blev de 
lagt i en trillebør med en sæk over, 
så grisene lå lunt. Jens gav mig 1 
krone, for hver levende født gris, når 
han kom ud i stalden om morgenen. 
Det var ingen fare for, at jeg faldt i 
søvn om natten, for rotterne løb frem 
og tilbage på murværket. Det var jeg 
ikke helt tryg ved. Der var også en so, 
der var helt tosset og ville æde gri-
sene, så snart de blev født. Jeg turde 
ikke gå ind til hende, så jeg brugte en 

rive, til at rage 
grisen væk fra 
hende, så jeg 
kunne få den 
i sikkerhed og 
ud i trillebøren. 
Når soen var 
færdig med at 
få grise, var 
hun helt rolig 
igen og ville 
nok tage imod 
sine grise.
Jeg kunne 
godt være no-
get træt, når 
jeg skulle i 
skole og nogle 
gange blev jeg 
hjemme, for 
jeg hadede at 
gå i skole og 
nogle gange 
skrev Hurup 
en seddel til 
læreren, at jeg 
skulle hjælpe 
ham med for 
eksempel køre 
hø ind eller et 
eller andet. 
Til jul fi k jeg 
en stor kasse 
med appelsi-
ner, æbler og 
slik af Marie og 

Hurup. I mit hjem 
var vi ikke vant til at have så meget til 
jul, derfor var det en meget stor gave 
for mig og jeg skulle passe meget på, 

at mine søstre ikke stjal det.
Jeg hjalp også med at tærske. Sam-
men med andre børn i Guldager tog 
vi halm fra tærskeværket og bar det 
på plads. Det var løst halm, og vi dø-
jede af og til med at følge med, så det 
bedste der kunne ske, var når rem-
men på tærskeværket sprang eller 
bare sprang af, så blev der en lille 
pause. Ole griner lidt af, at når solen 
sendte sine stråler ind i laden og vi så 
hvordan støvet hvirvlede rundt i sol-
strålen, så bukkede vi os, hver gang 
vi gik forbi, for at undgå, at gå ind i alt 
det støv, selvom det ikke gav mening, 
for der var jo selvfølgelig lige så me-
get støv udenfor solstrålen.
Det var ikke spor sjovt, når man kom 
til bunden af et gulv med kornneg. 
Det vrimlede med mus. Der var le-
vende overalt. Alle neg i bunden af 
gulvet var løse, musene havde bidt 
”strikkerne” over, så det var ikke spor 
rart for ham, der lagde i tærskevær-
ket, for så kunne der godt være mus 
i de bunker, han fi k op og tit løb mu-
sene både på arme og over ryggen 
af ham. Hurup havde en lille foxterrier 
hund. Den var meget ivrig i starten 
og tog en masse mus, men til sidst 
orkede den bare ikke mere. Gårdens 
katte havde det på samme måde, 
men også de kapitulerede og sad til 
sidst bare dovent og så til.  
Der var stadig heste på gården den-
gang og jeg kan huske, at om vinte-
ren, hvor de stod på stald, blev de 
lukket ud i gården og så stod vi og 
spærrede for dem, så de ikke kunne 
stikke af ud, mens de løb det værste 

Ole som den stolte ejer af sin fl otte nyerhvervede hest. Foto taget i Jens Hurups Gård

Ole havde på et tidspunkt en penneveninde og hun villle have 
et billede af Ole og det blev taget på Svend Erik Bruuns gårds-
plads. Her står han med Svend Eriks cykel.
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af sig, inden vi spændte dem for vognen, når vi 
skulle ud efter roer i roekulen. 
Da Hurup havde fået traktor og en af de første 
gange ville prøvekøre den, kørte han ind i laden 
og i forfjamskelse glemte han, hvordan han fi k 
den stoppet, men brugte kodeordet til hestene 
prrrrr prrrr mange gange, men intet skete og 
han fortsatte ud i møddingen, inden den stop-
pede. Når han var i marken og pløje skete det 
også, at han glemte at hive ploven op for enden 
af ageren, men fortsatte rundt med ploven i jor-
den. Han var også en gang ude at pløje, hvor 
han kom for langt ud, så traktoren skred ud i 
grøften.
Jeg lærte også at malke. Det gjorde jeg hver 
aften og jeg kunne godt nå at give kalvene sam-
tidig, for jeg skulle lægge en sten på malkesæt-
tet, fordi de var meget sejmalkede. Når malke-
maskinen var færdig skulle jeg malke efter med 
håndkraft. Her lærte jeg at bore hovedet ind i ly-
sken på koen, hvis den var lidt urolig, så kunne 
jeg mærke, når der var optræk til et spark og jeg 
havde også mere kontrol med koen.
Marie og Hurup var så utrolig gode mod mig. 
Jeg skylder dem alt.
Da Marie og Hurup fl yttede og sønnen Niels 
Regner overtog gården, fortsatte jeg med at 
arbejde der. Det var et sted alle børn og store 
drenge fl okkedes om at være, for der var aldrig 
kedeligt hos Niels Regner og han var altid god 
for en sjov historie”.

Kirsten Mouritsen

Fra besøget hos mig: Hanne, Svend Erik, Ole og Jytte.
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Byager 7
I november overtog Jasmin og Andreas Byager 7 i 
Poulstrup. Det unge par på 25 år kommer fra Brønder-
slev, hvor de har gået i skole sammen. Jasmin er dog 
opvokset i Øster Linderup.
De ledte efter et sted der var stille og fredeligt, men tæt 
på motorvejen, og det syntes de bestemt også de har 
fundet. Deres lille malteser Balder er helt enig, han har 
fået en græsplæne der er helt hans egen.
Jasmin læser til dansklærer, hvor hun har samfunds-
fag og håndværk-og design som linjefag. Hun er ud-
dannet kosmetiker, men efter nogle år, havde hun lyst 
til at gå i faderens og søskendes fodspor som lærer. 
Hun har dog ikke helt skippet sit fag, for der er indrettet 
en lille klinik i huset, så hun kan lave lidt hjemmear-
bejde I fritiden.
Der er gang i Jasmin, hun kan lide at bygge ting, f.eks. 
er hun nu ved at forvandle det hvide køkken til et varmt 
og hyggeligt sted, men fi nder også ro ved at sidde med 
et strikketøj. Hun har før trænet drenge i fodbold, hvil-
ket hun måske godt kunne tænke sig igen.
Andreas læser til mediegrafi ker i Aalborg. Andreas bru-
ger ved siden af studiet, meget tid på at producere mu-
sik, og har indrettet et musikstudie i huset. Andreas er 
tidligere elitegymnast, men han stoppede med at dyrke 
sporten for år tilbage. Andreas fortæller at han overve-
jer at starte op med sporten igen. 
Andreas nævner som fun fact at hans morfar, Ejner 
havde købmandsbutikken i Sterup. Han har snakket 
med fl ere fra Poulstrup, som kendte ham.

Vi ønsker dem velkommen og håber at de falder godt til.

Kærholmvej 30
Endnu et ungt par er fl yttet til egnen. Det er Alberte Høllet 
og Martin Abildgaard der har købt ejendommen på Kær-
holmvej 30. De er fl yttet ind med deres datter Ester, der bli-
ver 1 år i marts, og deres dansk/svensk gårdhund Preben. 
Ester er startet i vuggestuen i Tårs, hvor hun har fået en 
tryg start og trives godt.
Parret har før boet i Hjørring, men stammer fra Læsø (Al-
berte) og Sindal (Martin).
Alberte er glad for sit arbejde som social og sundhedshjæl-
per på Bålhøjcenteret i Tårs, hun betegner sig selv som en 
kreativ person med fl ere interesser. Hun påtænker at an-
skaff e nogle hyggedyr, såsom høns, får, måske en gris og 
en kat. Alberte har før spillet fodbold og kunne godt tænke 
sig at begynde igen, engang.
Martin er eventteknikker, hvilket vil sige at han tager ud og 
opstiller lys og lyd til koncerter mm. Han har også selv en 
del lyd- og lysudstyr som kan opstilles til forskellige events.

Lokalbladet byder dem velkommen til Tollestrup

Karen Margrethe Bruun
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I Møllehaven har vi et stort fokus på, 
samspil og trygge relationer mellem 
børn og pædagogisk personale som 
afgørende for børns trivsel, læring, 
udvikling og dannelse. Samspil er 
byggestenen i relationen, og rela-
tionen er samtidig grundlaget for det 
gode samspil. Derfor arbejder vi hver 
dag målrettet med at styrke kvaliteten 
i relationerne mellem børn og voksne.
Vores pædagogiske praksis bygger 
på et grundlæggende børnesyn, hvor 
alle børn ses som kompetente og 
værdifulde med noget vigtigt at bidra-
ge med i fællesskabet. Vi ser barnet 
som en aktiv og ligeværdig medspil-
ler og skaber rammer for inkluderen-
de børnefællesskaber. I hverdagen 
arbejder vi med små legegrupper, og 
de voksne er nærværende – både 
med i legen, ved siden af og bagved 
– så vi kan støtte, guide og hjælpe, 
når legen bliver svær.
I Møllehaven tager vi udgangspunkt i, 
at børn gør det godt, hvis de kan. Det 
er de voksnes ansvar at skabe ram-
mer, hvor alle børn får mulighed for at 
lykkes. Derfor har vi fokus på relatio-
ner og læringsmiljøer frem for det en-
kelte barns udfordringer alene. Gen-
nem observationer af børnene i vores 
læringsmiljøer refl ekterer vi løbende 
over vores praksis og justerer, så 
samspillet og fællesskaberne udvik-
ler sig. Vi skaber rammer der under-
støtter vores fordybelse og nærvær 
med børnene igennem ICDP, hvor vi 
har fokus på at opbygge relationen 
og opbygge samspillet.
Vi har gennem fl ere år arbejdet med 
at udvikle den pædagogiske kvalitet i 
Møllehaven. Her anvender vi forskel-
lige pædagogiske redskaber, som 
bl.a. KIDS og KVALid, der hjælper os 

Sammen skaber vi udvikling – 
læring og trivsel for vores børn i Møllehaven.

med at vurdere og styrke kvaliteten 
i børnenes lærings- og udviklings-
muligheder. Fokus er på samspil og 
relationer, leg og aktiviteter samt de 
fysiske omgivelser. Gennem løbende 
evalueringer afprøver vi nye tiltag og 
justerer vores praksis, så børnene får 
de bedste betingelser for trivsel, læ-
ring og udvikling.
Børn har værdi i sig selv og værdi 
som den man er. Børn har ret til for-
skellighed – til at udvikle sig i forskel-
ligt tempo – egen meninger - egne 
behov – samtidig med respekt for an-
dre og for fællesskabet i dagtilbuddet.
Samarbejdet med foræl-
drene er en vigtig del af 
vores pædagogiske ar-
bejde. Gennem dialog og 
fælles refl eksion arbejder 
vi sammen om at under-
støtte det enkelte barns 
udvikling og trivsel. Vores 
dialoghjulssamtaler med 
forældrene, som indehol-
der de 6 læreplanstemaer, 

er netop blevet fornyet, så der nu er 
fokus på læringsmiljøet fremfor bar-
nets mestring. Dvs. der er i højere 
grad fokus på læringsmiljøets betyd-
ning for barnet eller børnegruppens 
udvikling. Samtidig er der fokus på 
samspil og relationer i et nyt perspek-
tiv.
I Møllehaven hænger vores pæda-
gogiske arbejde sammen i en tydelig 
rød tråd, hvor relationer, tryghed og 
nærvær er fundamentet for børnenes 
hverdag og udvikling.
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AARUP AUTO
Hella Service Partner

Johnni Knudsen
Årupvej 122, 9760 Vrå
Tlf. 23 66 06 06

Vrejlev-Hæstrup Hallens motionscenter
Træning når du har tid og lyst - 

fra 06.00 til 23.00 alle ugens dage.
Se mere på www.vrejlev-haestrup-hallen.dk

Kontakt Grethe Thomsen 98 98 82 87 
for udlevering af nøglechip

HARKEN PRIVATE PASNINGSORDNING
V/JETTE STEFFENSEN, GULDAGERVEJ 89

Tilbyder en tryg hverdag med omsorg, kærlighed,
 ro og hygge. Dejlige omgivelser inde og ude. 

Glæder mig til at høre fra jer.
TLF 27 59 64 91 

Følg os på www.facebook.com/
Harken Private Pasningsordning

        

      Denne plads er ledig
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Kommunegården
Henning Risom Christensen

Vrejlev Kirkevej 60, Vrå
Tlf. 40 63 60 63

Græsslåning – Hækklipning – 
Greb – Skovl 

Pallegaff el - Minigraver - Traktor

Nedre Byvej 19 - Poulstrup - 9760 Vrå
Tlf. 98 98 80 09  

thomas@poulstrup-vvs.dk
www.poulstrup-vvs.dk

• VVS OG BAD

• NATURGASANLÆG

• STOKERANLÆG

• SOLVARME

• BLIKARBEJDE

• VARMEPUMPER

• ENERGIOPTIMERING

Vi udfører både store og små  

opgaver for private og erhverv.

Vi står til rådighed for vore kunder 

med rådgivning og gode ideer.

Anholtvej 1- · Hjørring · Tlf. 98 92 15 04

Bryllup fødselsdag eller 
konfirmation..........

Hold festen i

Poulstrup 
Forsamlingshus
Kontakt 2311 6549
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Vrejlev Hæstrup Hallen
Lej hallens  cafeteria til din næste fest - fødselsdag

  børnefødselsdag
Kontakt 

Marianne Stokbro for aftale 
om leje tlf 98 98 81 07

Oliefyr - kedler - olietanke  
varmekanoner - varmeanlæg  

fastbrændsel - reparation

Harken Varmeservice ApS er din 
lokale oliefyrsmontør til bolig og erhverv

Edithsvej 7
9800 Hjørring

Tlf. 23 35 82 60

• Landbrugsbyggeri
• Reparationer
• Nybyggeri
• Ombygning
• Tilbygning
• Glarmesterarbejde

Uforbindende tilbud 
gives gerne

Tlf. 98 98 84 91
Mobil 20 43 84 91

mail: pst@pst-poulstrup.dk
www.pst-poulstrup.dk

Egholmvej 7C, 9800  Hjørring
Tlf. 98 83 70 55
Fax 98 83 70 33

mail: info@euro-plast.dk

• Reparationer
• Nybygninger
• Landbrug
• Industri
• EDB
• PLC

KØB OG SALG
AF FAST EJENDOM

Import
Plastvinduer og 

døre
Lev. i alle mål med og uden 

montering
Tyske profi ler

Kvalitet til lavpris med garanti

Tlf. 28 18 13 33

Bispensgade 115 - 9800 Hjørring
Telefon 98 92 48 66
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Nyere brugte biler
Se bilerne på

www.poulstrupauto.dk
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Aalborgvej 602, 9760 Vrå
Tlf. 98 98 62 15

www.verasvine.dk

ØRUM SMEDEN I/S
Vrejlev Klostervej 310

9830 Tårs
Tlf 98 98 82 32

Landbrugsmaskiner
din forespørgsel er vores udfordring

v/Peter & Luise Baltzer Andersen
Syrenvej 15, Serritslev 

9700 Brønderslev
Telefon 98 83 70 60

v/Sonja Larsen

Engager 1 - Poulstrup

Tlf. 98 98 85 22
Onsdag lukket

 
Rulning 
af duge

Vi ruller duge og serviet-
ter til det perfekt dæk-

kede festbord, ligesom vi 
også gerne ordner lagner, 

dyne- og pudebetræk samt 
viskestykker. Strygning af 

skjorter.
Pris pr. m. kr. 20,00

Viskestykker, servietter kr. 
7.00 pr. stk. 

Åbningstider:  Hver ons-
dag 13 - 17

Anne Marie Dybro
Rakkebyholmvej 260

9800 Hjørring
tlf. 26 80 31 89

En ß ot borddækning 
starter med en ß ot rul-

let dug
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Svenstrupvej 131 9760 Vrå

Tlf. 28 30 80 72
Tilbygning - Nybygning - Ombygning
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Vrå Optik Aps
v/Nina Malkin

Strømgade 2 - 9760 Vrå
Tlf.: 98 98 12 24

mail@vraaoptik.dk
www.vraaoptik.dk

v/Søren Ulrik Sørensen
Lindegaard - 9760 Vraa - Tlf. 98 98 18 88

www.vraa-maskinstation.dk

Et godt sted til land og by

Vores portefølje er: 

150 boliger i Hjørring                        

5 butikker i Hjørring

Følg os på facebook

www.hpbolig.dk

Kontakt Jytte på tlf. nr. 24896464

Email: jp@hpg.dk

Følg os på facebook og Instagram

Butiksindretning
Vinduesdekoration
Boligindretning
Skilte
Kontorindretning
Messestand

Sussi Stokbro
Gl. Rønnebjergvej 13,  9760 Vrå

29 62 07 14  -   sussi@deko-sign.dk
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Poulstrup                    Karen Margrethe Bruun, Ny Rønnebjergvej 114, Vrå ................21 67 52 15

Foreningsstof

Aktivitetshuset           Gl. Rønnebjergvej 9 .................................................................98 98 80 11
Børnenes jord            Mads Budolfsen, Gl. Rønnebjergvej  9760 Vrå .......................40 86 88 78
HUGF                        Flemming Jensen fje@eucnord.dk...........................................72 24 61 39 
KFUM-Spejderne      Torben Lund...............................................................................20 61 40 06
Kloster MC                Finn Pedersen - v.stokbro@pedersen.tdcadsl.dk .....................61 36 34 90
Kornets Hus              Inger Ussing Larsen..................................................................40  49 96 31
Møllehaven               Børnehaven Møllehaven, Møllemarken 2, 9800 Hjørring .........72 33 45 31
Poulstrup Borgerforening Per Christensen ................................................................21 55 22 70
Poulstrup Rideklub    Stine Thomsen..........................................................................20 91 22 24
Poulstrup Friskole     Kristina Grønbæk Terp...............................................................71 99 71 46
Sport 81                    Dorthe Antonette Nielsen, Hovedgaden 79, 9760 Vrå................
Vrejlev-Hæstrup Jagtforening  Christian Sinding.........................................................41 30 13 21
Menighedsråd           Vrejlev Kloster 6, 9760 Vrå........................................................98 98 83 60
Vraa MC                    Gl. Rønnebjergvej 19.................................................................31 20 47 80
Lokalhistorisk Arkiv   Poulstrup Skolevej 3, 9760 Vrå..................................................40 63 60 63

Multinetværket / Landsbyråd
 - formålet er en projektorienteret organisation for initiativer, der har en kulturel eller
                   social målsætning
 - et netværk for kommunikation og samarbejde,
 - støtter foreninger med almennyttige formål,
 - udvikler by og land som et dynamisk og godt bosted,
 - varetager kontakten med myndighederne og andre råd og organisationer

Grupper under organisationen
 Lokalbladet   Inger Hansen 
 Poulstrup.net   Inger Hansen 
 Klosterruten      Jan Larsen
 Formand for Landsbyrådet i Harken: Flemming Jensen 
 Formand for Multinetværket/Landsbyrådet i Poulstrup: Inger Hansen

Lokalbladet
Lokalbladet er et upolitisk sogne-
blad, der udgives af en kreds af 
foreninger og institutioner i  
Vrejlev-Hæstrup området. 
Bladets formål er at formidle 
nyhedsstof fra området, at støtte 
og synliggøre foreningslivet og 
lokalsamfundet udadtil og 
anskueliggøre lokalhistorien.  
Bladets økonomi  bygger  på  
brugerbidrag fra læserne, 
foreningsstøtte, sponsorer og 
annoncører. 
STOF TIL LOKALBLADET
Alle er velkomne til at indlevere, 
hvad man har, stort eller småt, til 
meddelerne eller redaktionen.

Sidste frist for indlevering 
er:
15. januar  
15.  april
15. juli
15. oktober

Bladet udkommer 4 gange 
årligt ca.:
19. februar (uge 8)
21. maj (uge 21)
13. august (uge 33)
13. november (uge 46)

Poulstrup.net
www.poulstrup.net
er en internetportal for Vrejlev-
Hæstrupområdet.

Portalen drives med frivillig 
arbejdskraft ligesom Lokal-
bladet under Multinetværket 
med en selvstændig redaktion.

Portalen støttes af en række 
lokale virksomheder og med 
Sparekassen Danmark som 
hovedsponsor.

Stof til nyhedsdelen og 
aktivitetskalenderen kan
løbende indsendes til
poulstrup.net@gmail.com 

Lokale vandværker
Harken Vandværk A.m.b.A:  Aalborgvej 579, Harken, 9760 Vrå
    Emil Christensen - tlf. 60 15 23 62
    emil1.ecc54@gmail.com

Hæstrup Vandværk A.m.b.A: Munkedalsvej 110, 9800 Hjørring
    Erik Jensen - tlf. 40 93 82 25
    post@hastrup-vandvaerk.dk

Poulstrup Vandværk A.m.b.A: Skovager 3, Poulstrup, 9760 Vrå
    Tom Bak - tlf. 23 30 85 55
    kontakt@poulstrupvand.dk
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Forenings vejviser

Skole og daginstitutioner:
Poulstrup Friskole og Børnehus Poulstrup Skolevej 3,   ..........................................71 99 71 03
Skoleledelse: Skoleleder Rune Carlsen.......................................71 99 71 45
  Afdelingsl.  Børnehuset Kristina Grønbæk Terp....71 99 71 46
Skolebestyrelsen: Formand Lene Elbæk.............................................23 32 48 29
Medlemmer: Thomas Kristensen, Charlotte R. Loch, Arnar H. Snorrason   
                                                            Christian H. Jensen, Hanne Brorson, Jesper Thomsen
Forældrebestyrelsen:                          Formand Arnar Hrafn Snorrason...........................71 99 71 03
Støtteforeningen f. Friskolen: Formand Lone Søborg Pedersen..........................21 64 01 63
Tårs Skole Vrejlev Klostervej 8, 9830 Tårs..............................72 33 39 60

Vuggestuer og Børnehaver 
Møllehaven i Harken Græshedevej 26, Harken, 9800 Hjørring...............72 33 45 31 
Poulstrup Friskole og Børnehus Poulstrup Skolevej 1-3, 9760 Vrå..........................71 99 71 03

Plejehjem
Skovgården Ålborgvej 49, 9800 Hjørring....................................96 23 47 11

Kirkerne

Vrejlev kirke:  Vrejlev Kirkevænge 1, 9760 Vrå
Hæstrup kirke:  Rakkebyvej 21, 9800 Hjørring
Sognepræsten                 Vakant.......................................................... ....................
Kirkesanger                             Rune Møller Nielsen, Vingemarken 3, 9800 Hjørring........40 38 29 18
Organist                                   Lene Rom Frederiksen, Vingevej 17, 9480 Løkken .........30 12 90 81
Kirkebil                                    Der tilbydes ikke længere kirkebil
Vrejlev-Hæstrup Kirker:           Kirkegårdskontoret .......................................................... 98 98 83 60
Kirkegårdsleder                      Jan Bjergene Christensen, Løthvej 101, Lendum............. 23 83 14 50
Menighedsrådet                      Erik Kristensen, Rævebakken 1B, 9760 Vrå.....................20 80 49 28

Foreninger - Formænd

Børnenes Jord                        Mads Budolfsen................................................................40 86 88 78
Støttefor. for skolen                Lone Søborg Pedersen........................................................
HarkenUGF                            Flemming Jensen .............................................................72 24 61 39
Lokalhistorisk Forening          Henning Risom Christensen..............................................40 63 60 63
Poulstrup Borgerforening       Per Christensen.................................................................21 55 22 70
Poulstrup Rideklub                 Stine Thomsen..................................................................20 91 22 24
KFUM Spejderne                   Torben Lund.......................................................................20 61 40 06
Kloster MC                             Finn Pedersen ..................................................................20 31 18 53
Kornets Hus støtteforening    Jørgen Ussing Larsen........................................................40 40 47 31
Sport 81                                  Dorthe Antonette Nielsen ................................................. 
Støttef. for Aktivitetshuset      Mona Pedersen.................................................................27 46 80 20
Vrejlev-Hæstrup Jagtforening Christian Sinding..............................................................41 30 13 21
Vrejlev-Hæstrup Hallen:         Karina Mølgaard Frost......................................................40 43 84 88
Vrå MC                                   Peter Rishøj Jørgensen....................................................31 20 47 80

Haller og mødelokaler

Harken-hallen  Idrætsmarken 15, 9800 Hjørring....................................98 98 63 90
Harken Idrætsforening Idrætsmarken 15, 9800 Hjørring....................................98 98 62 44
Lokalhistorisk Arkiv Poulstrup Skolevej 3, 9760 Vrå, v/ Henning Risom........................40 63 60 63
Aktivitetshuset i Poulstrup Gl. Rønnebjergvej 9, 9760 Vrå.......................................98 98 80 11
Poulstrup Forsamlingshus Birkager 6, 9760 Vrå.......................................................23 11 65 49
Poulstrup Ridehal  Munkholmvej, 9760 Vrå..................................................98 98 84 91
Vrejlev-Hæstrup Hallen Poulstrup Skolevej 5, 9760 Vrå.......................................98 98 81 07
Cafeteriaudlejning hallen Hovedgaden 70, 9760 Vrå..............................................98 98 81 07
Poulstrup motionscenter         Nøgleudlevering, Hovedgaden 42, 9760 Vrå..................24 42 22 87
Sognegården                          Vrejlev Kloster 6, 9760 Vrå..............................................98 98 83 60

Tid og sted:
Lokalhistorisk arkiv:
Poulstrup Skolevej 3- Østfl øjen
    Åbent: Mandag 15.00-17.00
Tlf. til leder 40 63 60 63

Aktivitetshuset:
   Åbent:Mandage 13.00-16.00
Onsdage 10.00-12.00   
 Torsdage 9.00-16.00
 Fredage13.00 -16.00
Se aktivitetskalender på
www.poulstrup.net
Fodterapeut:
Bestil tid på      tlf. 98988011
Sparekassen Danmark:
Østergade 15, 9760 Vrå
Tlf. 82229000
Mandag  - fredag 10.00-16.00
 Torsdag 10.00-17.30

Web-guide:
Sport81:
www.pv81.dk
Børnenes Jord:
Facebook: 
Børnenes Jord - Ministrup
Kirkerne:
www.vh-kirker.dk
Poulstrup.net
www.poulstrup.net
Poulstrup Friskole 
og Børnehus:
www.poulstrupfri.net
Tårs skole::
www.taarsskolecenter.dk

Mail-adresser
Sognepræsten:
krr@km.dk
Vrejlev og Hæstrup kirker:
vrejlev.kirke@vh-kirker.dk
Menighedsrådet:
ge@bbnpost.dk
Lokalbladet:
lokalbladet9760@gmail.com
Poulstrup.net:
poulstrup.net@gmail.com
Ugeaviserne: 
poulstrup@live.dk
Skolen:
info@poulstrupfri.net
Poulstrup hallen:
vrejlev.haestrup.hallen@gmail.com
Sparekassen Danmark:
vraa@spard.dk.
Borgerforeningen:
Poulstrupborgerforening@hotmail.
com




